



Ірпінський Вісник

№11 (2704)
20 березня 2015 року

Передплатний індекс — 35033

Газета Ірпінської міської ради. Заснована 4 листопада 1988 року

**КОТЛИ — НА
ТВЕРДЕ ПАЛИВО**



5 СТОР.

**ВІДНОВЛЮЄМО
ЗЕЛЕНІ СКАРБИ
ІРПЕНЯ**



5 СТОР.

**НАСТАВ ЧАС
«ВИБУХОВИХ» ІДЕЙ!**



8 СТОР.

ЗМІНИ У ЗАКОНОДАВСТВІ

КОГО позбавили пільг на «КОМУНАЛКУ» ТА МАРШРУТКИ

Сьогодні наша країна перебуває у дуже скрутній економічній ситуації. Тому держава змушена економити на багатьох категоріях населення, яке отримує різні пільги, роблячи відповідні поправки до чинного законодавства. Таким чином суттєві зміни внесені до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».

Цей законодавчий акт визначає правовий статус ветеранів війни, забезпечує створення належних умов для їх життєзабезпечення, сприяє формуванню в суспільстві шанобливого ставлення до них. Унаслідок змін до закону окремі категорії пільговиків уже не матимуть колишніх преференцій.

«Якщо говорити коротко, то повністю залишено пільги лише двом категоріям: це інваліди Великої Вітчизняної війни і прив'язані до них особи та учасники бойових дій», — коментує начальник управління праці та соціального захисту населення Лариса Саприкіна.



Фото: В. Шиллов

«Що стосується решти категорій, то до чинного законодавства внесено значні зміни. Перша з них стосується пільг з оплати житлово-комунальних послуг. Люди отримували у цьому плані досить суттєву пільгу. Але з 1 липня вона надаватиметься лише за умови, якщо середньомісячний сукупний дохід у розрахунку на одну особу за попередні 6 місяців не перевищує величини доходу, який дає право на податкову соціальну пільгу в порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України. На сьогодні ця сума становить 1710 грн.»

Це стосуватиметься дуже великої категорії населення — учасників війни, дітей війни, осіб, на які поширюється чинність Закону про статус ветеранів війни (вдови загиблих та померлих ветеранів війни), жертв нацистських переслідувань. Загалом, усі ці громадяни повинні прийти до управління праці та соціального захисту населення, подати відомості про доходи за

попередні шість місяців. І лише після цього буде визначено їх право на отримання пільги.

Також великі зміни внесені щодо питання безкоштовного пересування на міському та приміському пасажирському транспорті.

А безкоштовне пересування транспортом залишиться лише для інвалідів війни, учасників бойових дій (а також окре-

«З 1 червня відмінюється безплатний проїзд для згаданих вище категорій: учасників війни, дітей війни, жертв нацистських переслідувань, сімей загиблих та померлих, ветеранів праці»

мо для осіб, інвалідність яких пов'язана з Чорнобильською катастрофою (1 категорія), інвалідів 1-2 групи та дітей-інвалідів).

Враховуючи реалії сьогодення, до категорії учасників бойових дій потрапляють і ті особи, які задіяні у проведенні антитерористичної операції на Сході України. Пільги для них залишаються. Але щоб людина скористалася своїм правом, потрібно спочатку отримати посвідчення учасника бойових дій. Його одержують так: командири військових частин у місячний строк після завершення антитерористичної операції зобов'язані подати на розгляд спеціальних комісій довідки за формою, які є підставою для надання особам статусу учасника бойових дій. Комісії вивчають документи і подають їх на розгляд міжвідомчої комісії. Вона розглядає документи та приймає рішення щодо надання статусу учасника бойових дій, про що інформує комісію.

Спілкувався Ігор ШВЕЦЬ

ПРОБЛЕМА

БІДНІ — БО БАЙДУЖІ!

Замість того, щоб витратити кошти на освіту, медицину, культуру, будівництво доріг і озеленення, держава мусить викидати мільйони на гасіння торф'яних пожеж, спричинених через людську недбалість, невігластво і безвідповідальність. А, може, через умисні злочини?

САМЕ ЗАГОРИЛОСЯ?

Між містами Ірпінь та Буча є велике мальовниче озеро, що виникло на місці кар'єру з видобутку глини. Добираюся до нього з боку Бучі вулицею

Старо-Яблунською. Але що це? Одна частина заплави (трава, дерева, кущі) палає, друга — покрита чорними плямами згаріщ. І це при тому, що земля ще вельми сира, трава сама по собі ну ніяк не загориться. Роз-

зираюся довкруг, в очі потрапляють обгорілі верби, березовий гайок... Чи виживуть?

Та ось бачу двох молодиків, які бігають із пляшками, поливають із них ще не обгорілу землю і присідають — підпалюють. Спішу до піроманів, але ті, покидавши пластикові ємності, через залізничний насип дають дьору. Довкола вже горить-тіє торішня трава з осокою, кущі й усе живе, що має там притулок. Ньюаю пляшку — тхне бензином...

...Увечері їду електричкою через ірпінський міст. У темряві палає заплава. «Красиво», — видихає якийсь підліток. «Є ж красиво, — із докором каже літ-

ня жінка. — Якщо ліс не запалає. І нащо робити цю дурню?».

Київщина (особливо Ірпінський регіон) нині знову перебуває ніби на порохівій діжці, адже загальна площа торфополів області сягає понад 177 га. Подекуди підземні пожежі тривають місяцями й роками; на глибині кількох метрів торф горить під Романівкою торік навіть у Новоріччя. Причина такої «живучості» проста — понад 70% кисню міститься в торфі, і вогонь для подальшого розгоряння не потребує, так би мовити, контактів із зовнішнім світом.

(продовження — с. 4)

► 26 березня (чт.) о 10:00 у приміщенні Ірпінської міської ради відбудеться 68 сесія VI скликання ІМР. Запрошуються усі бажаючі. Адреса: м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а.

► 26 березня (чт.) о 10:00 у приміщенні Ірпінської міської ради відбудеться сесія 68 сесія VI скликання ІМР. Запрошуються усі бажаючі. Адреса: м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а.

ГОВОРИТЬ ІРПІНЬ

ПРОСВІТНИЦЬКО-ІНФОРМАЦІЙНА ПРОГРАМА

«ОБРІЙ»

До вашої уваги — життя міста, актуальні інтерв'ю, історія краю, поетична сторінка, соціальна реклама та оголошення

Слухайте випуски о 6:30 щовівторка і щочетверга у радіомережі на 67,3 FM та на сайті „Правда Ірпеня“ zpi.com.ua

Редакція «Ірпінського вісника» від імені 70 жителів Ірпеня (пільгової категорії населення), які стали читачами нашого видання, висловлює подяку депутату Ірпінської міської ради Ігорю ВИШНЯКОВУ за можливість доносити до нових читачів інформацію про події життя міста і регіону на сторінках нашої газети упродовж 2015 року.

Звертаємося до усіх депутатів, підприємців і бізнесменів із проханням у цей непростий час подарувати можливість самотнім пенсіонерам, людям з обмеженими можливостями, ветеранам війни і праці та малозабезпеченим родинам черпати живилу інформацію із джерел муніципального видання!

З повагою,
головний редактор

ДО УВАГИ

ЖИТЕЛІВ ПРИРПІННЯ!

Не забудьте передплатити газету «Ірпінський Вісник»

Ціна на місяць
7,32 грн.

Передплатний
індекс
35033



НОВИНИ ПРИІРПІННЯ

ШКОЛИ ІРПЕНЯ СТАЛИ
КРАЩИМИ В УКРАЇНІ!

12-та і 13-та школи Ірпеня взяли золоті медалі у конкурсі серед 750 навчальних закладів з усієї України! 12 березня в Київському Палаці дітей та юнацтва відбулася головна подія освітньої галузі — 6-та Міжнародна виставка «Сучасні заклади освіти — 2015». Золотими медалями були нагороджені:

- Управління освіти і науки ІМР;
- Ірпінська спеціалізована загальноосвітня школа I-III ступенів №12;

- Ірпінська загальноосвітня школа I-III ступенів №13.

На виставці були представлені навчальні заклади з 22 регіонів України, а також заклади освіти та агенції Латвійської, Литовської, Польської, Чеської, Французької, Словацької, Молдовської та Естонської республік, Швейцарії, Великобританії, Канади і США.

ІРПІНЦІВ ВИКЛИКАЛИ
ДО ЗБІРНОЇ УКРАЇНИ З РЕГБІ!

Став відомий список гравців, викликаних на заключні збори юніорської команди України напередодні чемпіонату Європи з регбі в Тулузі. З Ірпеня захищатимуть честь України: Костянтин Юрченко, Владислав Дишлік, Ярослав Шило, Владислав Ромашко (нападники); Олександр Сумирних, Владислав Адажиннік (півзахисники); Денис Волков, Віталій Моргун (захисники). Усі — з ДЮСШ «Ірпін».

НА КАВУ З МЕРОМ?

Кожен підприємець, який здійснює свою діяльність на території м. Ірпін, уже цієї п'ятниці (20 березня) матиме чудову нагоду поспілкуватися з міським головою за чашкою кави. Місце проведення: м. Ірпін, вул. Северинівська, 118-а, Конференц-хол, 2 поверх, ауд. 6. Початок о 19:00. Довідки: (063)569-01-70.

НОВІ ТАРИФИ

Встановлено нові тарифи на послуги з утримання будинків та прибудинкових територій, які надає ТОВ «УПРАВЛЯЮЧА КОМПАНІЯ ПОРЯД.ОК» для мешканців будинків, розташованих за адресами:

- м. Ірпін, вул. Університетська (ЖК «Київський») у розмірі — 4,73 грн./м² (з ПДВ);
- м. Ірпін, вул. Соборна 1-Г (ЖК «Янтарний»): для мешканців квартир першого поверху — 4,99 грн./м² (з ПДВ); для мешканців квартир вище першого поверху — 5,55 грн./м² (з ПДВ).

УВАГА! Припинено запис на безкоштовне
обстеження у мобільній жіночій консультації!

Як зазначалося раніше, з 11 по 31 березня 2015 р. в Ірпені працюватиме мобільна жіноча консультація, яка проводитиме безкоштовне обстеження жінок. Проте повідомляємо, що запис на ці обстеження наразі припинено! Обмежені матеріально-технічні ресурси пересувної лабораторії не дозволяють задовольнити усі запити громадян нашого міста на даний момент. Тому у вказаний період часу безкоштовні обстеження здійснюватимуться виключно на основі попередніх реєстраційних списків, складених заздалегідь під час першого оголошення про приїзд мобільної жіночої консультації.

В ІРПЕНІ РОЗРОБЛЯЮТЬ
СТРАТЕГІЮ ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВИТКУ МІСТА

12-13 березня відбулося засідання комітету Стратегічного планування економічного розвитку м. Ірпін до 2020 р. Це організуючий документ, який дозволяє використовувати наявні фінансові та інші ресурси населеного пункту більш ефективно. Він є узгодженим засобом партнерства міської влади, бізнесових структур та громадських організацій, забезпечує громаді кращий доступ до кредитних ресурсів та грантів.

Першого дня на засіданні комітету було представлено два аналітичних документи: Профіль територіальної громади міста Ірпін та Звіт про опитування підприємців міста. А наступного — обговорювали напрями економічного розвитку.

Детальніше про це читайте в наступному номері, де буде розміщено інтерв'ю з начальником відділу економіки Світланою Демченко.

СТАБІЛІЗАЦІЯ

СТО ДНІВ УРЯДУ:
що зроблено — і що попереду

Ось уже рік Україна живе в стані війни із зовнішніми і внутрішніми ворогами. І перші, й другі щосили «розгойдують» державу, намагаючись дестабілізувати суспільство. Але вороги даремно витрачають титанічні зусилля та астрономічні гроші — українці залишаються єдиними і згуртованими.

Ті, хто зі шпальт газет і телеекранів ллють бруд на уряд, Президента, парламентську коаліцію, сподіваються розсварити українців. Мусимо мати на увазі: п'ята колона Кремля в Україні нікуди не поділася. Прихвостні Януковича трохи замаскувалися (тепер відхрещуються від свого втеклого колишнього ватажка) і намагаються у каламутній воді вилловити якусь політичну рибку.

Восени обиратимемо місцевих депутатів усіх рівнів. На ці вибори нині й націлилися путінські агенти. Вони мріють, що українці розчаруються у владі й підтримають висуванців «Опозиційного блоку» чи інших подібних проектів, створених з однією метою — плодити нові «псевдо-республіки»-маріонетки Кремля. Тож мусимо бути пильними і не дати себе ввести в оману. Що це означає? А те, що не варто вірити всьому, що чуємо від політиків та експертів.

Скільки розповідали всякі шуфричі, вілкулі, капліни, кості бондаренки, охрімєнки іже з ними: уряд з олігархами не бореться, реформ не проводить, бізнесу легше не стало, пенсійний вік знову хочуть підвищити і т. д. Насправді виявилось, що це — брехня.

Простий приклад: для скоробагатків, які мають мільярди завдяки практично безкоштовному доступу до надр, урядовці значно підняли ставку рентної плати — до 70%. А в цих скоробагатків не лише шахти чи газовидобувні родовища, вони володіють газетами, телеканалами, інтернет-сайтами. Зрозуміло, що свої ЗМІ тепер нацьковують на уряд. Ім дуже зручно жилось при Януковичу й Азарову. Коли ж нині уряд почав викорінювати корупційні схеми, Яценюк відразу став найзлішим ворогом олігархів та куплених ними експертів.

Нещодавно уряд відзначив сто днів своєї роботи. Прем'єр та міністри відвітувалися публічно. Урядовці доповідали по-діловому, кадри в уряді зібралися доволі ефективні.

Солідарну відповідальність за стан справ у країні взяли на себе всі політичні сили коаліції, які делегували своїх представників в уряд — і «Блок Петра Порошенка», і «Народний фронт»



Арсенія Яценюка, і «Самопоміч» львівського мера Садового, і «Радикальна партія» Ляшка, і «Батьківщина» Юлії Тимошенко.

Зупинимось на головних моментах звіту урядовців. Перше: у надскладних умовах вдалося уникнути заборгованостей із соціальних виплат. І це при тому, що щодня війна з російськими окупантами забирала з бюджету мільйони. З цим важко не погодитися.

Друге: уряд оголосив війну олігархам, які були опорою усіх попередніх режимів. Було повернуто контроль над прибутковими гірничо-збагачувальними комбінатами, піднято ставку податку на руду, транспортування аміаку, видобуток газу. Нападки з боку олігархічних ЗМІ на Арсенія Яценюка і його команду свідчать: урядовці йдуть правильним шляхом.

Третє: розпочався процес скорочення чиновницького апарату та витрат на нього. Шикарні автівки, авіаперельоти бізнес-класом, палаци під Києвом, багатотисячні спецпенсії — це все залишилося в минулому. Замість звільнених чиновників впроваджується світовий досвід електронного документообігу. З часом він знищить бюрократа як клас. Зрозуміло, що чиновники, над якими нависла загроза звільнення, будуть ремствувати.

Четверте: уряд пішов на значне зменшення податків (лишилося тільки 9 з майже трьох десятків) і заборонив податківцям та іншим державним органам перевіряти бізнес. Раніше такі перевірки були головним джере-

лом тиску на підприємців і джерелом корупції. Також уряд привів вітчизняні стандарти податкового обліку до міжнародних стандартів і запровадив систему легалізації заробітних плат.

П'яте: розпочалася бюджетна децентралізація. Деякі збори передані у відання місцевих органів влади. Уже в 2015 р. місцеві громади отримають на свої потреби додатково 40 млрд. грн. Після того, як в Україні відбудеться конституційна реформа і регіони отримають більше повноважень, збільшиться й їхня відповідальність за наповнення місцевих бюджетів. Поки що запропонована урядом бюджетна децентралізація — це так би мовити випробувальний термін для місцевих керівників. І сигнал для мешканців міст, містечок і сіл: контролюйте своїх чиновників уже зараз і не довіряйте у майбутньому владу казнокрадам або слабким управлінням.

І, наостанок. В Україну та її уряд повірив світ. МВФ уже виділив нашій країні 5 млрд. доларів кредиту, поетапно отримаємо ще 12,5 млрд. Ці кошти підуть не лише на стабілізацію валютного курсу та накопичення золотовалютних резервів. Вони головним чином підуть на втілення реформ. Так само як і наступні кредити й інвестиції.

Прем'єр Яценюк переконаний, що у нас усе вийде. Відзвітувавшись про сто днів очолюваного ним уряду, він попросив в українців лише одного — розуміння, витримки і єдності.

Валентина ЯРМОЛЮК

ЗНАЙ НАШИХ!

«Фонд громади Приірпіння»
СТАВ ЛІДЕРОМ УКРАЇНИ!

Благодійний фонд «Фонд громади Приірпіння» на всеукраїнському конкурсі «Благодійник року» переміг і здобув третє місце в номінації «програма-проект року». Так була відзначена програма «Небесна сотня». Третє місце серед інших фондів України — це велика перемога для Ірпеня!

Цьогорічний конкурс проводився по 9 основних і 3 спеціальних номінаціях, загалом до організаторів надійшло 312 заявок, що майже на 100 заявок більше, ніж минулого року. Окрім того, було прийнято рішення не визначати лауреатів у номінації «Народний благодійник», зазначивши, що у ній «номінантом, лауреатом і переможцем є народ України».

«Правда Ірпеня»

ДО ЛАВ АРМІЇ

ПРО ПРИЗОВ ГРОМАДЯН НА СТРОКОВУ ВІЙСЬКОВУ СЛУЖБУ

Наша українська держава і всі ми стоїмо перед шекспірівським питанням: "Бути чи не бути?" Якщо нам бути, то ми маємо захищатися від путінських посягань. Альтернативи нема. Саме таким духом просякнутий наказ військового комісара Ірпінсько-Бучанського об'єднаного міського військового комісаріата "Про призов громадян на строкову військову службу" за №46 від 12.03.2015 р.

Утім, усі ми сподіваємося, що війни більше не буде, конфлікт на Сході України відчутно вщухає, і нашим хлопцям долею написано відслужити здоровими та неушкодженими і не в зоні АТО.

Отже, призов має бути здійснений із 1 квітня по 31 травня 2015 р. Це означає, що усі громадяни, які підлягають призову на строкову військову службу, мають прийти на призовну дільницю за адресою: м. Ірпінь, вулиця Д. Попова, 26 у визначений час, маючи при собі документи, що зазначені в повістці. Громадяни, які не отримали повістку, зобов'язані прийти за зазначеною адре-



сою до 1 квітня 2015 р., маючи при собі документи, які посвідчують особу.

Явці на призовну дільницю Ірпінського міського військового комісаріату для призову на строкову військову службу підлягають усі громадяни 1995 року народження, яким виповнюється 20 років, а також громадяни, що народилися у

1988—1994 рр., у яких закінчилася відстрочка від призову, або не призвані раніше на строкову військову службу за різних обставин.

Усі особи призовного віку, які підлягають призову на строкову військову службу і тимчасово перебувають на території м. Ірпінь, Буча, смт Ворзель, Гостомель, Коцюбинське, мають негайно повернутися до місця постійного проживання та з'явитися у військовій комісаріаті для проходження призовної комісії.

На підставі Закону України "Про військовий обов'язок і військову службу" керівники підприємств, установ, організацій, у тому числі навчальних закладів, незалежно від їх підпорядкування і форми власності, зобов'язані відкликати призовників із відраджень для забезпечення їх своєчасного прибуття на призовну дільницю.

► **Громадяни, які ухилилися від призову і не з'являтимуться за повісткою до військового комісаріату, понесуть відповідальність згідно з чинним законодавством.**

МЕМОРАНДУМ

Королівство Нідерландів допоможе Ірпеню стати прозорим

12 березня Ірпінський міський голова Володимир Карплюк та директор Центру «Розвитку КСВ» Марина Саприкіна підписали меморандум про наміри співпраці у впровадженні прозорості управління і підвищення соціальної відповідальності міста Ірпінь.

Підписанти домовилися про співпрацю в напрямках: участі міста у пілотній програмі з підготовки нефінансового звіту міста, що впроваджується в рамках програми «Прозорість державних органів влади» за підтримки Королівства Нідерландів в Україні; проведення діалогу зі стейкхолдерами і громадського моніторингу в

рамках підготовки звіту; підготовки пропозицій до планування і реалізації нових програм з підвищення прозорості влади, формування рекомендацій; просування стратегії сталого розвитку та розумного міста; створення умов для впровадження інновацій, формування інноваційної культури як ефективних інструментів реалізації

національних пріоритетів розвитку; проведення консультацій щодо розробки і впровадження політики соціальної відповідальності для керівництва міста та структурних підрозділів міськвиконкому; розробки нових освітніх програм, що спрямовані на розвиток міста.

imr.gov.ua

НОВИНИ ПРИРПІННЯ

РЯТУВАЛЬНИКИ ЗНЕШКОДИЛИ СНАРЯД



11 березня під час ліквідації пожежі торфу у Гостомелі («канадське містечко») рятувальниками було виявлено артилерійський снаряд часів Другої світової війни, який невдовзі було знешкоджено піротехнічною службою.

ДСНС України застерігає громадян бути обережними, під час виявлення вибухонебезпечних предметів! При виявленні підозрілого предмета, негайно повідомте про це Службу порятунку за номером 101 та правоохоронні органи за номером 102.

ОПАЛЮВАЛЬНИЙ СЕЗОН МОЖЕ ЗАКІНЧИТИСЯ РАНІШЕ

Про це у ході наради з керівниками комунальних підприємств повідомив перший заступник міського голови Микола Головкевич.

Згідно з постановою Кабінету Міністрів №74 від 2 березня 2015 р., опалювальний сезон для населення, що використовує природний газ для опалення приміщень, триватиме з 1-го жовтня по 30 квітня включно. А міжопалювальний період — з 1-го травня по 30 вересня включно.

Це означає не здійснення самого опалення, а лиш продовження дії пільгової ціни для населення. Міністр енергетики Володимир Демчишин наголошує, що «Теплокомуненерго» будуть працювати у відповідності до температурного режиму: при температурі більше 8 градусів протягом трьох днів міністерство буде рекомендувати спільно з обласними адміністраціями підприємствам «Теплокомуненерго» припинити подачі теплоносія споживачам.

Перший заступник міського голови Микола Головкевич зазначив, що, враховуючи теплу погоду, опалювальний сезон може закінчитися раніше встановленого терміну — з 1 квітня.

imr.gov.ua

ПРАПОР ІРПЕНЯ ПОТРІБЕН В АТО

18 березня керуючий справами виконкому Максим Плешко передав у зону АТО прапор нашого міста. Справа в тому, що на електронну адресу міської ради надійшов лист від учасника АТО Ігоря Сухих із проханням передати йому в зону бойових дій прапор рідного міста. Бажану для бійця річ передали через його дружину Анастасію. Прапор малої батьківщини піднімає бойовий дух нашим бійцям та нагадуватиме про те, що ми в них віримо і чекаємо.



Фото: В. Шилов



У КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

ВИМАГАЮТЬ ХАБАР?!

- В ДЕРЖАРХБУДІНСПЕКЦІЇ
- В ДЕРЖРЕЄСТРІ
- В ДЕРЖЗЕМАГЕНТСТВІ

044 578 0004

stopcor.kiev.ua

СОЛІДАРНІСТЬ
БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКАКиївська обласна
державна адміністраціяКиївська обласна
державна адміністрація
ГРОМАДСЬКА РАДААнтикорупційний Комітет
МіжбанкуAmerican Common
Law Center

ЗАВІТАЙТЕ ДО ЗАСТУПНИКА ПРОКУРОРА

Першим заступником прокурора області І.Н.Грабцем 24 березня 2015 р. відповідно до вимог ст. 22 Закону України «Про звернення громадян» заплановано виїзд до прокуратури м. Ірпеня для проведення особистого прийому громадян за місцем їх проживання.

Запрошуємо всіх бажаючих у приміщення прокуратури, яке знаходиться за адресою: м. Буча, вул. Києво-Мироцька, 106 з 10:00 до 13:00. При собі мати звернення у письмовій формі та паспорт.

ГАЙДА УСІ НА ВЕЛОСИПЕДИ!

У Києві 30 травня відбується традиційний Всеукраїнський велодень. Столичні велосипедисти організовані колонами з 10 районів міста приїдуть на Європейську площу. Безпеку руху районних колон забезпечуватимуть автівки ДАІ, а рух вздовж маршруту буде перекрито.

Святошинська колона (Буча та Ірпінь) збиратиметься о 8:00 перед Святошинською РДА.

БІДНІ — БО БАЙДУЖІ!

(початок — с. 1)

ГЕКТАРИ ПАЛАЛИ Й ПАЛАЮТЬ

Якими заходами можна запобігти лихові? Оскільки торфовища Ірпінського регіону є проблемою всієї Київської області, певно тому саме в Ірпені 13 березня відбулося виїзне засідання постійної комісії обласної державної адміністрації з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій під головуванням заступника голови Київської облдержадміністрації Олега Корбана.

У засіданні взяли участь заступник начальника ГУ ДСНС України у Київській області Петро Кісільов, представники і голови Ірпінської, Бучанської міських рад, Гостомельської селищної ради, начальник управління водних ресурсів у м. Київ та Київській області Микола Урупа, начальник Дніпровського басейнового управління ресурсів Аркадій Сакевич.

Розглянуто було три ключові питання:

- Про стан готовності сил та засобів під час гасіння торф'яних пожеж на території Київ-

ської області та проблемні питання, які виникають під час ліквідації вогнищ.

- Про стан готовності сил та засобів до виконання завдань з безпечного пропуску весняних паводків.

- Про приведення меліоративних систем у належний стан та забезпечення підтоплення торфовищ у пожежно-небезпечний період і подальше підтримання їх у вологому стані.

У своїй преамбулі Олег Корбан зазначив, що на ліквідацію пожеж витрачені значні кошти, з вогнем боролися більше 700 рятувальників та 65 одиниць спеціальної та інженерної техніки.

Головним управлінням Держслужби України з надзвичайних ситуацій було витрачено понад 6 тис. літрів бензину та більше 14 тис. літрів дизельного палива плюс по 8 тис. літрів бензину та понад 25 тис. дизельного палива витратили органи місцевої влади. Це — великі кошти, що були відірвані від економіки, отже — від нас із вами.

Торік особливо потерпали мешканці сіл Романівка, Демидівка, Дениси і смт Гостомель. Окрім того, смог, що містив чадний газ, бензол та інші шкідливі речовини, поширювався на Ірпінь і Бучу та досягав деяких районів Києва.

Нині, на час проведення виїзного засідання комісії, як зазначив, О. Корбан, на території Київської області вже виникло 7 пожеж торфовищ (в основному Ірпінська зона) на загальній площі 5 га, та 150 загорянь трав'яних настилів. Пожежні автомобілі практично не заїжджають у гаражі, працюють на гасінні пожеж. Та чи на багато вистачить ресурсів?

ПИКАНТНІСТЬ СИТУАЦІЇ З ІРПІНСЬКИМИ ТОРФОВИЩАМИ

Аналіз причин показує, що більшість пожеж виникає щорічно в одних і тих же місцях унаслідок необережного поводження з вогнем. Ці землі на теперішній час розпайовані та передані користувачам — переважно фізичним та юридичним особам. Та більшість із цих земель не обробляється взагалі, що в свою чергу спонукає місцеве населення випалювати суху рослинність, і це є якраз однією з причин цих пожеж. У більшості випадків органи місцевої влади самоусуваються від питань забезпечення пожежної безпеки торфовищ та сільгоспугідь на підлеглих територіях. І зрозуміло — чому. Бо земля має неоднозначний статус: територіально розташована в певних населених пунктах, проте не входить в їхні межі, що ускладнює процес фінансування гасіння пожеж.

Міський голова Ірпеня Володимир Карплюк принагідно зауважив: «Хоч як не дивно, ірпінська заплата по факту ірпінською не є. Близько 60 га земельних ділянок було виділено наче поза межами нашого міста, хоча вони історично завжди вважалися Ірпенем. Коли ж донедавна вони і справді історично вважалися містом Ірпе-

► У 2014 р. на Київщині було ліквідовано 89 пожеж на торфовищах. Найбільші пожежі: в Ірпінській зоні — 41 пожежа на 565 га, у Бородянському районі — 13 пожеж на 46 га, у Вишгородському районі — 10 пожеж на 35 га, в Іванківському районі — 9 пожеж на 6 га, у Переяслав-Хмельницькому районі — 5 пожеж на 13 га, у Барішівському та Києво-Святошинському районах — по 4 пожежі, що охопили площі в 1 га.

нем, у нас було 2000 городників (малозабезпечені верстви), які свої 20 соток землі щодня зранку до вечора обробляли. На превеликий жаль, після 2001 р., коли ухвалили новий містобудівний закон, місто отримало обмеження в рамках Генерального плану.

У Державній земельній агенції визначають, де є місто Ірпінь і де не є. І там, де, мовляв, не є місто Ірпінь згідно з новим чинним законодавством виділяють земельні ділянки Ірпеня комусь чужому, фактично не враховуючи думку ірпінської територіальної громади. І тепер нам дорікають, що ми цих людей не можемо знайти. А висновок напрошується такий: єдиний продуктивний шлях вирішення цієї проблеми — це активна робота по відміні права власності на ті земельні ділянки, які люди не використовують за призначенням. Інакше як можна впливати на інвестора, котрий не підпорядкований місту, щоб він привів ділянку в порядок?

Ще виходить так: сільськогосподарська земля — наша, але там є паї по 90, 60, 30 га у приватній власності. І ці люди чекають, поки ми затвердимо Генплан, щоб перевести землю сільськогосподарського призначення під багатопверхове житлове будівництво. Не дай Бог! Це ж яку проблему ми отримаємо! Має бути процес (а його можна ініціювати впродовж двох тижнів після засідання цієї комісії): щоб безвідповідальна людина, яка не доглядає за своєю землею, отримувала судову повістку — тоді почне ворушитися».

Олег Корбан зазначив, що однією з причин загорянь та тривалого горіння торфовищ є те, що управління водних ресурсів у недостатній мірі здійснює комплекс інженерно-технічних заходів щодо розчистки меліоративних каналів та ремонту гідротехнічних споруд, що не дає можливості підтоплювати торфовища в пожежно-небезпечний період із подальшим утриманням їх у вологому стані. У водоймищах не створюється резерв води для пожежогасіння.

► Існує ще така проблема: пожежники заливають водою торф'яні поля, скажімо, третій тиждень поспіль, але наїздами. Минає день-другий, і ґрунт знову починає тліти. Бо недостатньо зволожений. Обвідні канали, призначені для цього, опинилися за високими парканами елітних дач. Їх господарі вже перетворили меліоративні комунікації в басейни або рибні ставки. Система меліоративних каналів призначалася для того, щоб регулювати воду для затоплення певних торф'яних покладів, але тепер це стало неможливо, тому що побудовано багато маєтків. От і доводиться пожежникам мотатися до доступних водоймищ і втрачати час та бензин.

Отже, не всюди, де горить торф, поблизу є доступна водойма. Тому на нараді йшлося, зокрема, про те, як підвести до полів нові комунікації. Втім, ак-

тивісти Гостомеля торік чекати не стали. Вони самостійно намагалися відкрити шлюзи, щоб затоплювати торфовища, які містяться неподалік від річки.

На засіданні комісії було намічено та затверджено план дій, спрямованих на запобігання пожежам як на торфополях, так і в лісових масивах, що з ними межують. Участь у нараді представників усіх зацікавлених служб дозволила також вирішити непросте питання залучення сил і засобів на боротьбу з потенційною пожежею. А це, зокрема, підтримка у належному стані мотопомп, дамб, шлюзів і каналів, за допомогою яких може бути підтоплена частина пожежно-небезпечних територій. Окрім того, було запропоновано спроектувати і побудувати додаткові гідротехнічні споруди, які дозволять ефективно боротися із загоряннями і пожежами.

ПІДПАЛЮВАЧІ НИЩАТЬ ПРИРОДУ ТА ЕКОНОМІКУ

Місцеві органи влади про пожежну безпеку не забувають, але, як свідчать реалії, цього замало. На думку учасників засідання, успішне реагування на потенційні надзвичайні ситуації неможливе без спеціальних документів, мобілізаційних планів, у яких конкретно розписано: хто, коли і з яким обладнанням і технікою зобов'язані прибути на місце пожежі. Це питання нині найважливіше, адже без мобілізаційних планів не можна реально оцінювати свої сили, передбачити розвиток ситуації.

Отже, міський та селищні органи влади мають скласти програми боротьби з пожежами. Сільгоспінспекції — провести перевірку стану використання земельних ділянок, на яких траплялися пожежі. Управління водних ресурсів — надати пропозиції щодо максимальної можливості дій з уперевдження виникнення торф'яних пожеж. Нарешті слід створити постійно діючу робочу групу на базі департаменту цивільної оборони і представників ГУ ДСНС.

Не забули на засіданні і про існуючі підприємства різних форм власності. Зокрема, і лісники, і співробітники МНС розраховують на чергування та патрулювання добровільних пожежних дружин (ДПД), які за потреби зможуть надати не лише профілактичну, а й завдяки необхідним проти-пожежним засобам практичну допомогу.

Немає неважливих профілактичних заходів, серед них такі допоміжні, як агітація безпечної поведінки через ЗМІ і заборона для громадян влаштовувати «шашличні справи» у лісах. Якщо ж достукатися до людського розуму через мас-медіа не вдається, на заваді нерозважливим людям стануть шлагбауми на всіх в'їздах до лісу, а також патрулі з лісників і правоохоронців.

Та все ж найголовнішим є те, щоб люди усвідомлювали небезпеку, розуміли, що випалювання торішньої трави — це злочин проти природи!

Володимир КОСКІН

БЕЗПЕКА

ПРИЙШЛА РАННЯ І СУХА ВЕСНА!

Пожежі — найбільш масові і розповсюджені лиха: вони відбуваються практично у всіх районах області, особливо в теплі пори року у лісах, на торфовищах, полях. Вогонь знищує дерева і тварин, зазнають каліцтв і гинуть люди, наносить значних матеріальних збитків. У 90% випадків причини виникнення пожеж — людина, яка необережно поводить з вогнем у лісі, у місцях відпочинку чи роботи і не звертає уваги на необхідність суворого дотримання правил пожежної безпеки.

Добробут країни залежить від кожного! Один виїзд пожежної (спеціальної) техніки коштує державі більше 11 000 грн.!



► Відповідно Ст. 16 і 22 Закону України «Про охорону атмосферного повітря» забороняється спалювання листя та сухої рослинності (трави). Відповідальність за порушення цієї норми передбачена Ст. 77 Адміністративного кодексу України і тягне за собою накладення штрафу на громадян від десяти до двадцяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян і від п'ятдесяти до сімдесяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.

Так, із 1 березня 2015 р. рятувальники Ірпінського регіону здійснили 46 бойових виїздів, аби ліквідувати пожежі трав'яного настилу, залежів торфу і сміття. Загальна площа пожеж складала близько 80 га.

Також виявлені осередки пожеж торф'яних залежів у м. Ірпінь (поблизу водоканалу, РСУ, вул. 10-а Лінія), м. Буча (вул. Р. Люксембург, вул. Лісова та в районі Бучанського склозаводу), смт Гостомель (заплата річки Ірпінь вул. Черняхівська, «канадське містечко»). На ліквідацію цих пожеж у Ірпені та Гостомелі було задіяно 5 од. техніки, 20 чол. особового складу та значна кількість паливно-мастильних матеріалів. У м. Буча гасіння пожеж торфу не проводиться у зв'язку з тим, що Бучанською міською радою не виділено жодного літра паливно-мастильних матеріалів.

Євген РИСАК, начальник Ірпінського МС ГУ ДСНС у Київській області

КОТЛИ — НА ТВЕРДЕ ПАЛИВО ПІДВИЩЕННЯ ЦІН НА ПРИРОДНИЙ ГАЗ ПІДШТОВХУЄ ДО ПЕРЕХОДУ НА АЛЬТЕРНАТИВНІ ДЖЕРЕЛА ОПАЛЕННЯ

Природний газ, який ми звикли активно використовувати для опалення як власних осель, так і службових приміщень, різноманітних закладів, установ, підприємств, сьогодні перетворюється на дороге задоволення. Тому постає питання про перехід на альтернативні джерела обігріву, одним з яких є тверде паливо. Певні кроки у цьому напрямку зроблено і в Ірпінському регіоні.

До хорошого і зручного людина швидко звикає, а потім уже сприймає це як належне. Так склалося, що ціни на природний газ протягом десятиліть утримувалися на порівняно низькому рівні, а користування цим видом палива не складало у технічному плані якихось зайвих зусиль. До того ж для малоабонентних категорій населення передбачалися пільги, які допомагали сплачувати за «бланикний вогник».

На жаль, ці та інші фактори, зокрема й людська інертність, не підштовхували владу, широкі загалом населення до впровадження в життя енергозберігаючих технологій — як удома, так і в робочих приміщеннях, громадських місцях. Звичайно, були й ті, які дивилися вперед, поспішаючи стежиною прогресу: замінювали опалювальні котли на більш економічні, встановлювали сучасні вікна та двері, створені за європейськими стандартами, утеплювали стіни спеціальними матеріалами тощо.

Сьогодні ми стоїмо на порозі різкого підвищення цін за природний газ, житлово-комунальні послуги. Кожен зі страхом чекає на нові платіжні документи, де буде вказано, скільки потрібно сплатити. Оприлюднено офіційну інформацію, з якої випливає, що мінімальний тариф для населення у розмірі 3600 грн. за 1 тис. м³ встановлюється в опалювальний сезон із 1 жовтня по 30 квітня при максимальному споживанні палива до 200 м³ на місяць. У разі перевищення встановленого мінімуму наступні обсяги оплачуються з розрахунку 7188 грн. за 1 тис. м³. У період міжсезоння — з 1 травня по 30 вересня — вар-

► Пільгова норма — це обсяг газу в розмірі 200 м³ на місяць, яка буде надаватися кожному абоненту, котрий використовує газ на опалення, за ціною 3,6 тис. грн. за 1 тис. м³. Усе, що споживається понад цієї норми чи газ для інших споживачів, які не використовують його для опалення, буде коштувати 7,1 тис. грн. за 1 тис. м³.

Мінімальний тариф для населення встановлюється в опалювальний сезон з 1 жовтня по 30 квітня при максимальному споживанні палива в обсязі до 200 м³ на місяць. У разі перевищення встановленого мінімального обсягу наступні обсяги оплачуються з розрахунку 7188 грн. / тис. м³.

У теплу пору року — з 1 травня по 30 вересня — вартість природного газу складе 7188 грн. / тис. м³, незалежно від обсягів споживання.

Вартість природного газу сягатиме 7188 грн. за 1 тис. м³, незалежно від обсягів споживання.

І багато хто уже шукає вихід із цієї неприємної ситуації, сподіваючись не лише на субсидії чи компенсації, а й переходячи на тверде опалення. Що можна у цьому плані сказати про Ірпін? За коментарем ми звернулися до начальника відділу житлово-комунального господарства Артура ЗАГОДІРЕНКА.

— Артуре Олеговичу, скільки приблизно використовується природного газу для опалення приватним сектором, підприємствами, установами

та організаціями у нашому регіоні?

— Кількість його споживання по рокам, звісно, відрізняється. Це залежить від погодних умов, які склалися протягом опалювального сезону, рівня розвитку міста. Але в середньому цифри назвати можна. Отже, на рік Ірпінський регіон споживає 115 млн. м³ газу, з них: населення — 50 млн. м³ (43,5%); промисловість — 44 млн. м³ (38,2%); теплопостачальні підприємства — 16,2 млн. м³ (14,1%); бюджетні установи — 4,8 млн. м³ (4,2%).

— Наскільки раціонально використовувати цей вид палива, якщо врахувати підвищення цін на газ, передбачене уже найближчим часом?

— Постановами Кабінету Міністрів України та рішеннями Київської обласної державної адміністрації до кожного міста доведено розподіл природного газу з урахуванням економії до 30% на період із 01.08.2014 до 31.03.2015 р. Даний розподіл зроблений по кожній установі, організації, підприємству для міста та селищ. За даними Ірпінської дільниці Києво-Святошинської ФЕГ ПАТ «Київоблгаз», станом на 01.03.2015 р. дотримання даного розподілу газу Ірпінським регіоном виконується в повному обсязі, ще й з економією. Точні цифри виконання доручень уряду можна буде оприлюднити у квітні поточного року.

Щодо споживання газу населенням, можемо сказати, що дане питання залежить від свідомості самих жителів міста — чи зацікавлені люди економити блакитне паливо, установлювати економічні опалювальні котли,



Фото: В. Шилов

проводити заходи по енергозбереженню та утепленню своїх приміщень.

— Які заклади Ірпінського регіону вже перейшли на опалення твердим паливом? Чи спостерігається позитивний економічний ефект?

— На даний момент у нашому регіоні працює 7 котельень на твердому паливі. Так, у 2012 р. ТОВ «ВПК» введена в експлуатацію твердопаливна котельня, яка надає послуги з теплопостачання Ірпінській міській поліклініці по вул. Садова (Ірпінь). Щороку завдяки цьому місто економить 150 тис. м³ природного газу.

Також у 2014 р. інвесторами ТОВ «Київоблтепло» в Ірпінському регіоні збудовано 6 твердопаливних котельень на пелетах для соціально-бюджетних закладів, а саме: ДНЗ №1 «Лісова пісня» (Ірпінь, вул. Паризької комуні, 7); ДНЗ №6 «Радість» (Ірпінь, вул. Миру, 1-а); ЗШ №3 (Ірпінь, вул. Жовтнева, 129-а); ЗШ №13 (Гостомель, вул. Рекунова, 11-а); Ірпінська міська дитяча лікарня (Ірпінь, вул. Комінтерна, 63-ж); Ірпінська центральна міська лікарня (Буча, вул. Польова, 19). Завдяки роботі даних котельень Ірпінський регіон на рік економить 700 тис. м³ природного газу.

— Артуре Олеговичу, сьогодні порушується питання ефективності переведення систем опалення власників приватних садиб на твердо-

паливні котли. Чи передбачено у цьому напрямку урядові програми, які стимулюватимуть цей процес?

— Так, у 2015 р. планується поява відповідних урядових програм, спрямованих на активізацію процесів переведення котлів на тверде паливо. У лютому Асоціацією міст України проводилася секція по енергозбереженню. На ній обговорювалося питання надання жителям України пільгових кредитів для закупівлі якісних твердопаливних котлів. На даний час це питання знаходиться на розгляді у Кабінеті Міністрів України. Більш точно про це можна буде дізнатися у травні поточного року.

— Чи ініціює міська адміністрація відповідні заходи, спрямовані на переведення опалення комунальних закладів регіону на тверде паливо?

— Звичайно, така робота постійно проводиться, адже ми розуміємо, що питання енергозбереження, пошуку альтернативних джерел енергії сьогодні дуже актуальні, тому маємо адекватно реагувати на ці виклики часу. Так, у нас ведуться ділові переговори з інвесторами, які планують будівництво твердопаливних котельень. У тому числі розглядаються варіанти спорудження таких із них, які надаватимуть послуги з теплопостачання населенню міста.

Спілкувався Ігор ШВЕЦЬ

БЛАГОУСТРІЙ

ВІДНОВЛЮЄМО ЗЕЛЕНІ СКАРБИ ІРПЕНЯ

Усі, хто хоч раз побував за кордоном, захоплюються чистотою, різнобарв'ям парків, скверів, вулиць. Ця охайність і святковість мимоволі передається громадянам, які вже не дозволяють собі смітити, а бережно ставляться до праці, зокрема, озеленювачів територій. Правда, такий чинник як штраф теж відіграє у цьому не останню роль.

Ірпінь упродовж останнього часу почав наводити лад зі своїми зеленими територіями. Ці чотири парки і сквери, які восени привели до належного стану, виглядають, радше, красивими оазами на тлі тотальної занедбаності міста.

Підняту планку треба тримати. На нараді у виконкомі прийнято рішення висадити цього року 1000 дерев та 2500 кущів. На додачу прозвучала пропозиція посадити, зокрема, на території кожної міської школи зо 20 фруктових дерев (подарунок від міського голови). Це, окрім усього, буде виховною акцією, — щоб діти долучилися до благородної справи озеленення свого міста.

У КП «Ірпіньзеленбуд» розповідають, що цьогоріч на озеленення міста депутати виділили більше 2 млн. грн. Тільки в парку «Дубки» (район БК3) знесено 60 аварійних і сухостійних дерев. Проведена санітарна

очистка 550 дерев (кронування, видалення омели тощо). За заявами мешканців за рахунок бюджету видалено більше 100 сухих та аварійних дерев. Щоб знести дерево — працівник «Ірпіньзеленбуду» обстежує його й Ірпінська міська рада визначає вартість послуги. Ціни різні: враховується висота, товщина стовбура, розгалуженість, вік, вид дерева. Заявок на знесення дерев дуже багато, оскільки ірпінські дерева перейшли вікову межу. На жаль, на присадибних ділянках після знесення вікових сосен та дубів господарі дерева цих порід уже не висаджують.

Зазначені тисячу дерев і 2,5 тис. кущів планують висадити, в основному, на вул. Соборній, Центральній, Гостомельському шосе, у парках і скверах замість нещодавно знесених. А ще, за заявами мешканців, висадження відбудуться на вул. Паризької комуні, Островського, Гага-

ріна, біля багатоповерхівок на прибудинкових територіях.

Щодо висадки дерев на території шкіл — варто залучати фахівців «Ірпіньзеленбуду», адже кожне дерево потребує правильної висадки і тривалого догляду. Уже не раз так було, що висаджені дерева засихали, тому що, висадивши, їх не поливали впродовж трьох перших місяців (перший місяць — двічі на день, другий — раз на день, третій — залежно від кліматичних умов, але, бодай через день).

Планується в Ірпені й висадка квітів. «Ірпіньзеленбуд» орендує у школі №3 тепличку, а ще одну звели у себе на подвір'ї. Уже висіяли майже 2 тис. чорнобривців, 8 тис. декоративних саджанців, довгоквітучих рослин. На черзі — підготовка клумб до висадки. До речі: кожна клумба має свій паспорт, згідно з яким і ведуться роботи. Зараз модно вико-

ристовувати декоративне оздоблення, кольорове каміння.

На жаль, мешканці витягають півку, розкидають камінчики. А все це — праця комунального підприємства та їх кошти. А ще, на жаль, щороку багато квітів просто з клумби крадуть. «А потім ми бачимо їх висадженими, зокрема, біля якогось магазину. Звичайно, добре, що люди прикрашають квітами місто. От лишень би ще своїм коштом», —

говорить заступник начальника Олена Севастьянова.

Цьогоріч порадує жителів Ірпеня і квіти, висаджені у вертикальних термочашах із подвійним дном, які тримають потрібний мікроклімат, оберігаючи рослини від переохолодження. Місто збирається закупити 300 таких чаш. Кожна — вартістю 300 грн. Невдовзі вони вже з'являться на наших вулицях.

Данута КОСТУРА



Фото: В. Шилов

БЛАГОУСТРІЙ

ПИЛЬНУЙ

ЧИСТИЙ ЧЕТВЕР: ОНОВЛЕНА ВЕРСІЯ МІСТА

Суботники в Ірпені перетворилися на понедільники, вівторники, середники, четверники та п'ятники. Люди настільки натхненно кинулися прибирати місто, що замовкла земля зойкнула: «Хороше... Хочу ще!».



Фото: В. Шилов



Найбільш захарашені місця міста поступово перетворюються на гаявини затишку серед ірпінського лісу. Навіть у парку «Дубки», де давно вже не ступала нога комунальника, забриніло життя.

Хтозна, можливо, сьогодні відроджуються традиції того самого чистого міста з органічним іменем Ірпінь.

Як повідомила начальник Ірпінського КЖЕПу Валентина Лаврик, яку ми зустріли на генеральному прибиранні з грабелками в парку «Дубки», «після зими це — перший суботник, і тому роботи надзвичайно багато». Але «як казав кіт Матроскін із Простоквашино, — додав непосидючий комунальник Микола, — «совместный труд — для моей пользы. Он объединяет».

Було б тільки добре, аби керівництво міста та його служб під час проведення наступного суботника для його учасників передбачило питну воду, а самі люди краще дослухалися до суворого наказу Закону України, про який міський голова та наше видання часто наголошує, — у жодному разі не палити торішнє листя і суху траву.

Нагадаємо, що з 16 березня розпочався двомісячник благоустрою міста, до якого може долучитися кожен. І створити затишок у рідному місті своїми руками.

Василь ЧЕРНЯВСЬКИЙ

ПАЛИЛИ СМІТТЯ — ЗГОРІЛА БУДІВЛЯ

Підпалили суху траву — загорілися гектари торфовищ. Підпалили на обійсті листя — сусідку із загостренням астми забрали до реанімації...

Підпалили сміття — згоріла господарська будівля...

Ось і цього разу пожежа почалася із загорання сміття. 13 березня майже о 8 ранку до оперативно-рятувальної служби м. Ірпінь надійшло повідомлення про загорання господарчої будівлі, що не експлуатується, у Гостомелі по вул. Леніна. На місце виклику направлено відділення 53-го Державного пожежно-рятувального поста смт Гостомель. По прибуттю на місце події рятувальниками було встановлено, що горить господарча будівля розміром 20х40 м. Уже за 10 хвилин вогонь було локалізовано.

Вогнем знищена крівля будівлі на площі 10 м². Потерпілих та загиблих немає. А вже о 17:02 до служби порятунку «101» надійшло друге повідомлення про пожежу за цією ж адресою: за словами мешканців — сміття підпалили навмисно...

← РОБОТА! Підприємству потрібні на роботу різноробочі, робітники на обладнання з досвідом роботи, слюсарі, токарі, водії на вантажні автомобілі. Офіційне працевлаштування, висока з/п, соцпакет.

Телефони для зв'язку:

(04597)97-162, (063)233-64-33, (098)366-52-62.

«ЕКО-ТУР» в рамках двомісячника благоустрою
kpkontrol_irpen@ukr.net



РЕМОНТ

ЯКІСНІ ДОРОГИ — першочергове завдання міського голови

Вулиці Щасливі щастять: після перейменування її із Фрунзе на Щасливу розпочався ремонт дороги. Окрім того триває ямковий ремонт центральних автомагістралей міста.

Нагадаємо, що серед першочергових завдань міського голови Володимира Карплюка на 2015 р. — створення якісних доріг. Із настанням тепла цього року планується капітальний ремонт доріг по вул. Мечнікова, Грибосєдова з водовідведенням із вулиць З.Алієвої, Комсомольської, Паламарчука до вул. Центральної; капремонт дороги з тротуарами по вул. Мінеральна (від вул. Щаслива (Фрунзе) до вул. Соборна (III Інтернаціоналу), будівництво зливної каналізації по вул. Пушкінська, Громадянська, Щорса, Михайлівська, Ленінградська, Стельмаха, Воїнів-Інтернаціоналістів, Дачна, Сім'ї Сосніних, Капітана Зайцева; поточний ремонт доріг на вулицях: Надсонова, Київська, Соборна, З.Алієвої, Д.Попова, Тищенко, Щорса, Гагаріна.

У рамках проведення двомісячника благоустрою міста буде очищено бордюри від піску та сміття, оновлено дорожню розмітку центральних доріг міста та селищ.

imr.gov.ua



Чисте місто — здорове місто!

ЕКО-тур вулицями міста:

16-21 березня: БКЗ, МАШТОРФ, ЦЕНТР

23-29 березня: прибирання району СМУ

30.03–5.04: вул. Університетська, паспортний стіл, інші вулиці

Зареєструйся: (093) 98-187-43 (Контроль благоустрою)

НОВІ ОБЛИЧЧЯ

Ірпінська міська рада
Контроль благоустрою міста

СПІЛЬНА СПРАВА

Хочете стати громадським інспектором із благоустрою?

У рамках проведення двомісячника благоустрою "Еко-тур вулицями міста", запрошуємо стати громадським інспектором із благоустрою та бути координатором проекту в вашому районі і не тільки!

Як стати громадським інспектором?

Для зарахування до складу громадських інспекторів із благоустрою при КП «Контроль благоустрою міста», громадянин має подати такі документи:

- Заяву на ім'я начальника КП;
- Копію 1,2,3 та 11 сторінки паспорта громадянина України;
- Клопотання від організації, установи;
- Дві фото 3х4.

Подати зазначені документи та написати Заяву потрібно особисто за адресою: вул. Центральна, 55.

Прийом документів до 12:00 щоденно.

Громадські інспектори призначаються наказом начальника після проходження співбесіди та виявлення претендентом знань з основ законодавства з питань благоустрою населених пунктів та Правил благоустрою міста Ірпінь.

ПАМ'ЯТКА

претенденту

на зарахування до лав громадських інспекторів із благоустрою м. Ірпінь



ПРЕТЕНДЕНТ МАЄ ЗНАТИ:

1. Закон України «Про благоустрій населених пунктів»;
2. Кодекс України про адміністративні правопорушення (ст. 152, 255);
3. Правила благоустрою м. Ірпінь.

Для отримання пакету документів для ознайомлення зареєструйтесь на сайті: docs.google.com

ГУМАНІТАРІЇ ІРПЕНЯ ВИЗНАЧИЛИ ПРІОРИТЕТИ РОЗВИТКУ МІСТА

14 березня відбулася стратегічна сесія гуманітаріїв Ірпеня. Її організаторами виступили голова СОГ «Демократична Київщина» Ігор Найда та адміністрація міста Ірпеня. Провідні фахівці нашого регіону з освіти, медицини, культури та спорту зібралися разом, аби визначити пріоритети розвитку гуманітарної царини в Ірпені та селищах, програму дій та умови, потрібні для цього.

Серед присутніх були заступник ірпінського міського голови Анастасія Попсуй, заступник начальника міського управління освіти Тетяна Балашова, начальник відділу культури, національностей та релігій Євгенія Антонюк, начальник відділу у справах фізичної культури і спорту Віолетта Кременчук, головний лікар КЗ «Ірпінський медичний центр первинної медико-санітарної допомоги» Інна Комісарова, а також низка директорів та завучів шкіл, керівників інших освітніх підрозділів, директори музичної школи та школи мистецтв, директор ЦК «Уваровський дім», провідні фахівці регіону у сфері культури, лікарі первинної ланки, головні редактори та журналісти провідних видань Приірпіння. До них долучилися запрошені ззовні експерти, практики, громадські діячі у т.ч. із міжнародним досвідом роботи в реалізації успішних проєктів: незалежний дослідник, експерт зі стратегічного планування, голова громадської організації «Центр розвитку української культури та самоорганізації» Тарас Плахтій; критик, історик,

етнолог, директор ГО «Агенція культурних стратегій» Микола Скиба; учасник національної робочої групи з державних реформ «Реанімаційний пакет реформ» Альбіна Паренюк та інші.

Відзначимо, що на цьому етапі роботи всі гуманітарні сфери отримали запрошення відкритого характеру — такі, які дозволяють професійним та творчим колективам і об'єднанням обирати самим, кого делегувати на стратегічну сесію. У подальшому ці групи можуть і повинні доповнюватися іншими людьми, яким небайдуже майбутнє Ірпеня, зокрема в гуманітарних аспектах.

Прикро, що підвели медики вторинної ланки (як керівники медичної царини, так і провідні спеціалісти) проігнорували захід і роботу з колегами, як зрештою і багато чого іншого, що вже відбувається у місті...

Таке представницьке зібрання було об'єднано не лише завданням запропонувати власне вузькопрофільне бачення розвитку Ірпеня у коротко- (до 1 року), середньо- (до 3 років) та довгостроковій (до

5-7 років) перспективах, але й навчитися результативно працювати разом — у єдиній команді гуманітаріїв задля досягнення спільних стратегічних цілей. Окрім того було завдання навчитися поетапно планувати подібну співпрацю, контролювати хід виконання запланованого та результати роботи, інформувати про них населення та громадський актив — усіх тих, хто бажає в подальшому долучитися до роботи групи стратегічного розвитку гуманітарної царини Ірпеня.

Залучений експерт зі стратегічного планування Тарас Плахтій запропонував власну методику безконфліктної взаємодії у великих соціальних групах (у нашому випадку — понад 30 осіб), спрямовану навчити ірпінських гуманітаріїв працювати в нових умовах міжгалузевго посередництва, накопичення ідей, швидкої та ефективної комунікації. Фактично, учасникам цього заходу було запропоновано пройти своєрідний шестигодинний тренінг із підвищення кваліфікації, а разом — випробувати нове бачення майбутнього Ірпеня. Усі з великим



Фото: В. Шилов

інтересом перейняли пропозицією і продемонстрували високі ділові, творчі та організаційні якості. Хоча це — лише перший етап стратегічного планування, і лише подальша реалізація напрацьованого засвідчить успішність чи неуспішність роботи місцевих гуманітаріїв.

Отож, перший етап і перший день плідної роботи завершився вагомим пакетом пропозицій із розвитку міста. Серед них найбільш значущими є: у культурі та спорті — підготувати програму розвитку галузі, обговорити і реалізувати спільно з громадою, на конкурсній основі залучаючи до неї громадські проєкти; в освіті — забезпечити доступну і якісну освіту для населення, провівши попередній аудит і визначивши потреби людей та реальні мож-

ливості галузі (врівноважити їх); у медицині — забезпечити доступну і якісну профілактику для населення, впроваджувати інноваційні методи в роботі лікаря (у т.ч. комп'ютеризувати галузь); в організаційній сфері — створити умови для перетворення Ірпеня у місто здоров'я і культури №1 на Київщині; у комунікаційній сфері — просувати позитивного імідж Ірпеня в Україні та світі, спонукати людей змінювати цінності, моделі поведінки та спосіб життя.

Попереду — непротий шлях реалізації цих задумів у життя, який уже розпочався!

Текст: Андрій СНИЖКО,
газета «Про Ірпін»
Фото: Володимир ШИЛОВ

ОПЕРАТИВНА РОБОТА

ІНЦИДЕНТ

Міліція діяла активно і рішуче

116 працівників Ірпінського МВ, 8 працівників ДАІ, 83 представника батальйону патрульної служби міліції особливого призначення «Миротворець» та 36 представників батальйону полку міліції громадської безпеки особливого призначення із 11 по 14 березня 2015 р. на території Ірпінського регіону провели оперативно-профілактичне відпрацювання.

У результаті правоохоронцями виявлено 7 фактів незаконного обігу наркотиків (ст. 309 ККУ). Так, 12 березня оперативники відділу БНОН припинили діяльність кустарної нарколабораторії.

Під час патрулювання у громадських місцях перевірено понад 200 підозрілих осіб, місця збору криміногенних осіб, кафе, бари, ресторани та торгівельні заклади. Проведено профілактичні бесіди з персоналом щодо недопущення правил продажу неповнолітнім ал-

когольних і слабоалкогольних напоїв, тютюнових виробів, а також порушень громадського порядку. Проведено профілактичні бесіди з неповнолітніми щодо недопущення порушень ними громадського порядку. Працівниками Державтоінспекції перевірено 156 автомобілів.

Загалом за період відпрацювання правоохоронці притягнули 91 особу до адміністративної відповідальності за дрібне викрадення чужого майна, дрібне хуліганство, порушення правил адміністративного наг-

ляду, вчинення насильства в сім'ї, розпиття спиртних напоїв у громадських місцях та за скоєння інших видів правопорушень.

За словами начальника Ірпінського МВ Ігоря Падюка, такі відпрацювання необхідні для підтримки порядку в місті та контролю за криміногенною обстановкою. Усі дані про виявлені правопорушення внесені до Єдиного реєстру досудових розслідувань, за ними проводиться подальша перевірка.

ЛИСТ У РЕДАКЦІЮ

МЕДИЦИНА 21-ГО СТОЛІТТЯ?



Про те, як бюрократія в медицині ускладнює життя людям похилого віку або як двоє дорослих людей витратили 4 години на те, щоб потрапити до окуліста!!

Нашій бабусі 84 роки. Вона молодець, сама ходить, має ясний розум і взагалі — досить самостійна. Але їй дуже важко бути довго на ногах. Їй потрібно було перевірити зір. Попросила мене бабуся зателефонувати в поліклініку і дізнатися, як лікарі працюють. Я думаю — 21 століття надворі, чого телефонувати — напевно, є сайт, де розміщено графік роботи лікарів. Де там! Це дуже серйозні технології — створити сайт і оновлювати графік роботи лікарів! Гарязд: давай шукати телефон реєстрації. Усі номери телефонів, зазначених в Інтернеті, — ВЖЕ НЕ ДІСНІ! Додзвонилася

в довідкову, дізналася номер реєстрації. **Телефонувала я в реєстратуру майже 2 години, вдумайтеся — 2 години!** Додзвонилася. Мені щось проторохтіли і кинули слухавку. Із цього швидкого монологу я начебто почула, що працює лікар весь день. Але, щоб потрапити до окуліста, потрібно взяти картку в Центрі первинної медицини, відвідати сімейного лікаря, взяти направлення і тільки потім — до окуліста. У мене запитання: навіщо потрібно направлення від сімейного лікаря, щоб піти до окуліста? У сімейного лікаря немає інших справ?

ШАНОВНІ градоначальники! ДУЖЕ ВАС ПРОШУ ВПЛИНУТИ НА ЦЕ:

1. Створіть простенький сайт — ОДИН для всіх наших медичних установ.

2. Поставте один комп'ютер, посадіть поруч одну людину, яка буде розмішувати розклад усіх лікарів, заміни, кабінети тощо.

3. Дайте сімейним лікарям перепочити! Вони у нас — і педіатри, і терапевти, і ще випишують направлення на огляд до окуліста. Скоротіть черги! Наболіло. Це потрібно змінювати.

Ірина ФЕДОСЄВА

Із редактором «Про Ірпін» пообіцяли «розібратися»

27 лютого посеред білого дня у бізнес-центрі «Домінант» удерлася група невідомих молодиків у військовому камуфльованому одязі та тільниках. Вони заходилися тиснути на тутешню адміністрацію та охорону з вимогами негайно видати їм головного редактора газети «Про Ірпін» (офіс якої знаходиться у цьому центрі) та останній наклад видання.

Молодики ніяк не представилися, абстрактно називаючи себе «свідомими патріотами» та «громадою Ірпеня». Перебуваючи у стані нервового збудження, вони так і не змогли пояснити мету свого візиту до редакції. Спочатку звинуватили видання у проросійській діяльності та відповідній пропаганді, тому зажадали вилучити тираж газети і негайно «розібратися» з редакцією. Потім почали вимагати газети, які потрібні їм як речові докази, які вони воліють надати прокуратурі, аби та порушила кримінальну справу проти «пропагандистів». Дещо охолонувши, несподівано заговорили про бажання допомогти редакції на волонтерських засадах рознести наклад газети «Про Ірпін» регіоном (нагадаймо, що ця газета безкоштовно поширюється Приірпінням).

Після тривалих і беззмістовних перемовин охороні бізнес-центру вдалося випроводити непроханців, які проте їй погрожували вивести в невідомому напрямку та обіцяли повернутися.

Проглянувши останній номер газети «Про Ірпін», ми не знайшли там жодної публікації проросійського спрямування, як власне і будь-яких позитивних згадок про сусідню країну. Тому звернулися безпосередньо до головного редактора цієї газети Андрія Сніжка, аби почути його думку з приводу інциденту.

«Закиди щодо російської пропаганди виглядають меншою мірою смішно і наївно. Громада Приірпіння давно і добре знайома з позицією та принципами нашого видання. Люди добре пам'ятають, де були наші журналісти під час правління режиму В.Януковича, Революції Гідності і початку війни на сході, та про що ми писали у ті непрості часи. До речі, саме останній номер присвячений трагічній і пам'ятній для всіх нас темі — Майдану 2014 р.! Відтак припускаю, що видуманий привід був використаний невідомими для вчинення якоїсь провокації, знищення тиражу газети чи тиску на колектив редакції або на мене особисто! Адже ми часто розкриваємо правду, яка дуже не подобається деяким представникам місцевого політикуму та бізнесу, особливо пов'язаним з колишньою владою «Партії регіонів». Публікація про подібне ми якраз і розмістили в останньому номері газети. Вочевидь, вона і могла спровокувати агресію невідомих молодиків та їх господарів», — розповів головний редактор вищезгаданого видання.

Він також додав, що наразі редакція «Про Ірпін» не планує звертатися до правоохоронних органів. Хоча вони мають необхідні докази і свідків тиску, і готові діяти активніше, якщо візити агресивних непроханців чи інші погрози редакції продовжуватимуться.

НАСТАВ ЧАС «ВИБУХОВИХ» ІДЕЙ!

Минулої п'ятниці в Національному університеті державної податкової служби України (НУДПСУ) відбулася міжвузівська науково-практична конференція молодих учених та студентів «Місцеве самоврядування в Україні: історичні традиції та сучасна практика».

Аби обговорити актуальні питання самоврядування, організації життя громад та перспективи розвитку українських міст і селищ, на зібрання завітали науковці і студенти з різних куточків і вишів нашої країни. Окрім них також були запрошені народні депутати України, міський голова Ірпеня та депутати місцевих рад Приірпіння, представники ЗМІ.

Дуже тепло і приязно зустріло студентське та викладацьке товариство візит до університету їхнього випускника, нинішнього керівника Ірпеня Володимира Карплюка. Той відразу знайшов спільну мову з колегами і висту-

пив із сенсаційною пропозицією до молоді, запропонувавши три мерські премії по 10 тис. грн. за студентські ініціативи та проекти, спрямовані на розвиток міста Ірпеня та Приірпіння. «Це може бути і одна ідея, але яка «вибухне» і запрацює, приведе до стрімких позитивних змін. Ми як міська адміністрація готові допомагати вам і спільно реалізовувати ці задуми. Щодня наші двері відчинені для співпраці зі студентами і працівниками вашого університету», — заявив Ірпінський міський голова.

Слід відзначити, що тема Ірпеня стала наріжною у цьому заході. Адже значна частина

наступних виступів та наукових презентацій студентів, викладачів і запрошених гостей була присвячена нашому місту і тим стрімким змінам, які розпочалися у ньому за останні місяці. На думку багатьох учасників конференції, ми маємо нагоду жити в час, коли Ірпінь формує своє європейське обличчя, і не лише спостерігати за цими процесами, а й ставати їх активними учасниками, «вливати у них молоді крові».

Враховуючи юридичну та економічну специфіку навчання у НУДПСУ, чимало часу було відведено обговоренню законодавчих змін, ініціатив та ре-



форм, які вже відбуваються чи яких реально потребує країна у царині місцевого самоврядування. Серед іншого високу експертну оцінку тут здобули зусилля діючого керівництва Ірпеня та громади міста, які нарешті довели до логічного

завершення процесу підготовки Статуту міста і юридично утвердили його кілька місяців тому. Тож тепер Ірпінь може стати ще більш самоврядним, дієвим і демократичним містом.

Текст і фото: Андрій СНИЖКО, газета «Про Ірпінь»

ПРОПОЗИЦІЯ

Викрито зловживання бюджетними коштами при будівництві спорткомплексу НУДПСУ

Прокуратурою міста Ірпеня здійснюється процесуальне керівництво досудовим розслідуванням у кримінальному провадженні за фактом розтрати грошових коштів, виділених для здійснення реконструкції спорткомплексу та будівництва фізкультурно-реабілітаційного центру НУДПСУ.

Державою було виділено 187 млн. грн. для здійснен-

ня капітального будівництва вказаного об'єкту. При цьому серед видатків на будівництво наявні витрати на закупівлю обладнання, що не передбачені в проектно-кошторисній документації. Таким чином видатки на реконструкцію та будівництво спорткомплексу значно завищені. За попередніми підрахунками сума збит-

ків становить близько 3 млн. грн.

Досудове розслідування вказаного кримінального провадження триває та перебуває на контролі прокуратури м. Ірпеня. Ми інформуватимемо громадськість про його хід та результати.

Мирослав ПАЦКАН,
прокурор м. Ірпеня

КРИМІНАЛ

ТВОРЧИЙ ПОРТРЕТ

Найтепліші спогади Михайла КАТРИЧКА

В Ірпені живе безліч непересічних людей. І один із них — Михайло Катричко — композитор, лауреат багатьох конкурсів, член Всесвітнього союзу діячів естради, заслужений діяч мистецтв України, а також Почесний громадянин нашого міста.

Майбутній композитор дуже рано почав грати на музичних інструментах: балалайці, гармоніці, баяні. До музичної школи вступив, коли виповнилося 13 років. Його спершу не взяли, але малий Михайло так старався, що й закінчив її за 3 роки і вступив до музичного училища. Навчаючись там, уже підробляв акомпаніатором у міському Будинку культури.

У 20 років Михайла Онисимовича призвали до армії. І там, окрім служби, він керував гуртком художньої самодіяльності. І навіть після 1967 р., коли приїхав на Київщину, Катричко усюди був бажаним працівником і просто гостем, тому що у Приірпінні про організовані ним концерти ходили легенди.

Митець розповідає про деякі незабутні моменти своєї творчої діяльності:

«Особливу сторінку в моєму житті займає дитячий санаторій «Ластівка», що в Ірпені. Саме там був створений «Ірпінський вальс». Одним із фахівців, які там працювали, була Оксана Макарова. Вона була педагогом від Бога. А які прекрасні вірші складала! Тож у мене виникла ідея покласти її слова на музику. Цю ініціативу підтримав увесь колектив, і ми всі разом трудилися над створенням вальсу. Так, 1978 року він і з'явився. Люди захоплювалися ним і були широко вдячні. А пізніше «Ірпінський вальс» почув заслужений артист України Григорій Гаркуша, який передав цю пісню в прямий радіоэфір.

Паралельно з «Ластівкою» я працював на заводі «Ірпінь-машторф». Ми там влашту-



Фото: В. Шиллов

вали багато концертів. Один із них був приурочений 9 Травня, відбувався у переповненій залі, навіть проходи були вщент зайняті. По завершенню дійства вийшов на сцену директор В'ячеслав Новохацький і каже з такою широкою посмішкою: «Ми запрошували на свята відомих і знаних артистів філармонії й театру, проте зали були порожніми. А сьогодні, після 20 років існування заводу, ця зала просто вибухнула від аплодисментів!». Це була найкраща подяка артистам.

Окрім гучних оплесків, керівництво заохочувало усіх півниками. Ми їздили до Узбекистану, Вірменії, у Прибалтику, на Закарпаття, в Полтаву, Одесу, Кам'янець-Подільський. Це було дивовижно!».

І зовсім скоро ми матимемо можливість насолодитися грою композитора нашого міста. 29 березня в Центральному будинку культури Михайло Катричко дасть авторський концерт, який розпочнеться о 15:00.

Ірина ГРИЦАК



ІНФОРМАЦІЯ

Виконавчого комітету Ірпінської міської ради про проведення конкурсу на право укладання договорів оренди комунального майна територіальної громади м. Ірпеня

1. Назва та місцезнаходження об'єкта оренди: нежитлове приміщення площею 118,0 м² за адресою: м. Ірпінь, вул. Пролетарська, 40 (ДЮСШ).

Балансоутримувач: управління освіти і науки Ірпінської міської ради. Ринкова вартість майна відповідно до звіту про незалежну оцінку складає 1 327 207,2 грн. з урахуванням ПДВ.

Примітка: Умови використання приміщення: заняття спортом тощо. Початковий розмір річної орендної плати — не менше 17% від вартості приміщення, встановленої суб'єктом оціночної діяльності, з урахування ПДВ (орендна ставка може змінитися відповідно до Методики розрахунку та порядку використання плати за оренду комунального майна).

У подальшому орендна плата підлягає коригуванню на щомісячні індекси інфляції.

2. Назва та місцезнаходження об'єкта оренди: нежитлове приміщення площею 617,6 м² за адресою: м. Ірпінь, вул. Пролетарська, 40 (ДЮСШ).

Балансоутримувач: управління освіти і науки Ірпінської міської ради. Ринкова вартість майна відповідно до звіту про незалежну оцінку складає 3 425 794,8 грн. з урахуванням ПДВ.

Примітка: Умови використання приміщення: заняття спортом тощо. Початковий розмір річної орендної плати — не менше 17% від вартості приміщення, встановленої суб'єктом оціночної діяльності, з урахування ПДВ (орендна ставка може змінитися відповідно до Методики розрахунку та порядку використання плати за оренду комунального майна).

У подальшому орендна плата підлягає коригуванню на щомісячні індекси інфляції.

3. Назва та місцезнаходження об'єкта оренди: нежитлове приміщення площею 70,0 м² за адресою: м. Ірпінь, вул. III Інтернаціоналу (Соборна), 183 (актова зала — сцена).

Балансоутримувач: управління освіти і науки Ірпінської міської ради. Ринкова вартість майна відповідно до звіту про незалежну оцінку складає 474 660,3 грн. з урахуванням ПДВ.

Примітка: Умови використання приміщення: заняття спортом тощо. Початковий розмір річної орендної плати — не менше 17% від вартості приміщення, встановленої суб'єктом оціночної діяльності, з урахування ПДВ (орендна ставка може змінитися відповідно до Методики розрахунку та порядку використання плати за оренду комунального майна).

У подальшому орендна плата підлягає коригуванню на щомісячні індекси інфляції.

Основні умови конкурсу для об'єктів:

- початковий розмір орендної плати з розрахунку на місяць визначається відповідно до Методики розрахунку та порядку використання плати за оренду комунального майна, що належить територіальній громаді м. Ірпінь (рішення Ірпінської міської ради від 13.09.2013р. №3424-47-6) залежно від цільового призначення використання орендарем нерухомого майна;

- використання об'єкта оренди при найбільшому розмірі орендної плати;

- орендна плата підлягає коригуванню на щомісячні індекси інфляції;

- дотримання вимог експлуатації об'єкта;

- належне утримання прилеглої території;

- здійснення певних видів ремонтних робіт;

- забороняється розміщення розважально-музичних закладів, нічних клубів, які шкодять відпочинку мешканців будинку, та встановлення ігрових автоматів;

- належне виконання орендарем усіх обов'язків за договором оренди.

Для участі у конкурсі учасник конкурсу подає на розгляд конкурсної комісії:

1. Заяву про участь у конкурсі (у встановленій формі);

2. Документи, що підтверджують сплату реєстраційного та гарантійного внесків;

3. Документи, які визначені наказом Фонду державного майна України від 14.11.2005 р. №2975 «Про затвердження переліку документів, які подаються орендодавцеві для укладання договору оренди державного майна»;

4. Зобов'язання (пропозиції у встановленій формі) щодо виконання умов конкурсу та забезпечення плати (надаються у конвертах з написом «На конкурс», запечатаних печаткою учасника конкурсу);

5. Відомості про учасника конкурсу:

а) юридичні особи:

- нотаріально засвідчені копії уставних документів;

- документи, що посвідчують повноваження представника юридичної особи;

- відомості про фінансовий стан (платоспроможність) учасника конкурсу з урахуванням дебіторської та кредиторської заборгованостей;

- неприбуткові організації — копію документів про реєстрацію неприбуткової організації;

б) фізичні особи:

- копію документа, що посвідчує особу учасника конкурсу, або належним чином оформлену довіреність, видану представнику фізичної особи;

- виписку з Єдиного державного реєстру;

- декларація про доходи.

Ознайомлення з об'єктом оренди здійснюється за погодженням з балансоутримувачем.

Плата за реєстрацію заяви (реєстраційний внесок) складає **17,00 грн.** та перераховується до цільового фонду міської ради соціально-економічного розвитку міста.

Гарантійний внесок у розмірі **10%** від суми річної орендної плати перераховується на рахунок одержувача коштів виконавчого комітету Ірпінської міської ради.

Номера рахунків для сплати гарантійного та реєстраційного внесків, додаткову інформацію можна отримати за адресою: м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а, кім. 8.

Конкурс буде проведено 20 квітня 2015 р. за адресою м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а (кім. 25).

Кінцевий термін подання документів для участі у конкурсі — за 6 днів до проведення конкурсу.

Документи приймаються за адресою м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а (кім. 28). Довідки за телефоном — 62-461.

Лідія МИХАЛЬЧЕНКО,
заступник міського голови

У ЦАРИНІ МИСТЕЦТВА

РІЧНИЦЯ КОБЗАРЯ

Ірпінець, натхненний півднем

Чудовий південь України — Крим і Одеса, мирний спокій. І синє небо, й світла днина, й Славути — наш Дніпро широкій.

Це — уривок із вірша Олександра Полічковського. Твір увійшов до збірки «Захоплюючі пригоди. Вірші», яка нещодавно побачила світ коштом автора у столичному видавництві «Юніверс».

Олександр Полічковський із дитинства пише прозу і поезію, має публікації у пресі, але книгу своїх творів видав уперше. Творчий доробок письменника відображає його неспокойну мандрівну вдачу. Полічковського особливо приваблюють Чорне море, Одеса і Карпати. Краса і неповторний колорит цих місцевостей надихають творчого мандрівника на написання прози і поезії. Не забуває він і про рідний край. Вірш «Ірпінський ліс»

— це змальована словом картина нашої природи взимку.

Книга також містить спогади про ірпінців — майстра Кобзарського цеху Миколу Будника та дідуся і бабусю автора. Звичайно, можна зауважити, що заголовки «Захоплюючі пригоди» — занадто гучний для розповідей про те, як одна молода дурпа зіштовхнула хлопців-веслярів із човна в море, а потім, коли налетів шторм, ледь не втопилася, чи про те, як солдати на Північному Кавказі потрапили під град, завбільшки, як гусяче яйце і навіть півцеглини, а то й більше. Однак свого читача книга знайде.

Полічковський пише українською і російською. Серед опублікованих віршів переважають рідномовні, серед прозових творів — російськомовні. Олександр Віталійович пояснює, що надсилає свої книги друзям у Росію і Білорусь. А там українську не

розуміють. Оповідання «З морем не жартують» опубліковане українською і російською. Отож, бажаючи в згаданих країнах зможуть розпочати вивчати нашу мову. У будь-якому випадку книжка «Увлєкательные приключения. Стихи» є свідченням того, що в Україні російську ніхто не утискує. Більшість наших громадян вільно володіє двома мовами. Виходить, що Путін надсилає до України війська, щоб визволити російськомовність людини від її ж україномовності. Це було б смішно, якби під цим безглузким гаслом не лилася кров, не гинули люди. Хочеться сподіватися, що росіяни врешті-решт замисляться над тим, в яке кровопролитне божевілля втягнув наші народи їхній президент. Хоча б після ознайомлення з книжкою ірпінця Олександра Полічковського.

Анатолій ЗБОРОВСЬКИЙ

ВИСТАВКА

«Швейцарські Альпи» в Ірпені



Ірпінець Інокентій Коршунов — чудовий художник. Наприклад, минулого року вийшла друком книга «Казки Лірника Сашка». Герої казок — українські козаки, які й самого чорта перемагають. А книжку проілюстрував Інокентій Коршунов.

Він так реалістично зобразив і козаків, і фантастичні образи, ніби малював їх із натури.

Минулого року подружжя художників Коршунових їздило в Швейцарію до свого знайомого. Побували в альпійському селі Тенна. Люди там живуть у де-

рев'яних будинках, споруджених багато років тому. Але всередині обладнання цілком сучасне. На дахах встановлюють сонячні батареї, які задовольняють потреби в електроенергії на 30%. Ще 70% електроенергії дає місцева ГЕС. Селяни навіть продають її надлишок державі. У школі Тенна навчається сім дітей. Якщо їх буде менше п'яти, то заклад закриють. Селяни сподіваються заробляти, запрошуючи до себе шанувальників лижного спорту. Вже збудовано двохповерховий готель.

Художник, звичайно, малював. Митець повернувся до Ірпеня з багатьма враженнями і гірськими пейзажами. Нещодавно в Ірпінському історико-краєзнавчому музеї відкрилася виставка живопису Інокентія Коршунова «Швейцарські Альпи».

Анатолій ЗБОРОВСЬКИЙ, директор Ірпінського історико-краєзнавчого музею

ДІАЛОГ

Громадські ініціативи в культурі знаходять підтримку керівництва міста



Ірпінь — важливий культурний центр Київської області. Його життя насичене мистецькими подіями та культурно-масовими заходами. Проте, незважаючи на певні досягнення, галузь культури міста Ірпінь перебуває у стані, що не зовсім відповідає потребам культурного і духовного розвитку громади міста та вимогам і стандартам соціально-культурної політики держави в цілому.

Тож відділом культури, національностей та релігій було розроблено дві першочергові до-

затвердження програми в галузі культури:

- Програму підтримки народного аматорського і декоративно-ужиткового мистецтва та народних інструментів Приірпіння на 2015 р.;
- Програму реалізації культурно-мистецьких проєктів у місті Ірпені на 2015 р.

Кожна з цих програм розрахована на один рік і передбачає виконання ряду заходів для вирішення найважливіших питань.

Ірина ГРИЦАК

Ірпінська Шевченкіана

До 201-ї річниці з дня народження Тараса Шевченка в Ірпінському історико-краєзнавчому музеї відкрилася виставка «Ірпінська Шевченкіана». Експозиція ознайомлює відвідувачів з доробком шевченківської тематики наших земляків, твори більшості яких уже було тут представлено.

Відразу привертають увагу лялькові інтерпретації героїв поем Кобзаря «Гайдамаки» і «Сотник» роботи заслуженого майстра народної творчості України Тетяни Федорової. Експонується ранній твір вишивальника Івана Рябчука «Тарасові поради». Всі інші вишиті ним вірші Тараса Шевченка нині виставлені в Обухівському краєзнавчому музеї та Латвії.

Портретна шевченкіана представлена вишивкою, інкрустацією соломкою, чеканкою, живописом, скульптурою та іншими роботами. Експонуються подарунки музею і місту, а також експонати із колекції. «Кобзар» Тараса Шевченка завжди був чудовим подарунком. Одне таке спеціальне видання, подароване музею письменником Данилом Кулиняком, пред-

ставлене на виставці. Книжково-шевченкіана виставки — це твори «Рось-Марія» Наталі Околітенко, «Козак у ярі» Данила Кулиняка, «Малярство і графіка Тараса Шевченка» Володимира Яцюка та інші. Альбоми-каталоги заслуженого художника України Володимира Сидорука розгорнуто на репродукціях картин, де героєм виступає Тарас Шевченко.

Наш музей розпочинає ознайомлювати жителів і гостей Ірпеня з творчістю талановитої бучанської вишивальниці Світлани Федірко. У нас представлено дві її вишиті ілюстрації поезії Кобзаря. До Великодня буде влаштовано виставку вишитої ікони та інших робіт Світлани Сильвестрівни.

Анатолій ЗБОРОВСЬКИЙ, директор Ірпінського історико-краєзнавчого музею

РОБОЧА ЗУСТРІЧ

ЛЮДИНА – НЕ ТОВАР

19 березня відбулася робоча зустріч спеціалістів у рамках проєкту "Поширення Національного механізму взаємодії суб'єктів, які здійснюють заходи у сфері протидії торгівлі людьми в Україні".



Фотос: В. Шилов

Метою та завданням проєкту є посилення спроможності органів державної влади та громадських організацій, які працюють у сфері протидії торгівлі людьми, надавати відповідну допомогу жертвам торгівлі людьми, а також передбачає підвищення обізнаності населення щодо існуючого Національного механізму надання допомоги особам, дітям та іноземцям (особам без громадянства), які постраждали від торгівлі людьми.

У заході взяли участь менеджер проєкту ГО «Фундація «Гармонізоване суспільство» І.Бойко, експерт із роботи правоохоронних органів О.Мусієнко, пред-

ставники відділу у справах сім'ї та молоді, центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, служби у справах дітей, управління освіти, КЗ «Ірпінська центральна міська лікарня» ІМР, правоохоронних органів м. Ірпеня та м. Бровари, які здійснюють заходи у сфері протидії торгівлі людьми.

Проєкт упроваджується Міністерством соціальної політики України, ГО «Фундація „Гармонізоване суспільство“ за підтримки Координатора проєктів ОБСЄ та уряду Канади.

За інформацією відділу у справах сім'ї та молоді

МАЙСТЕР-КЛАСИ ВИХІДНОГО ДНЯ В ПАРКУ ПРАВИКА
Майстер класи в "Казковому будиночку" в парку ім. В. Правика на березень 2015 р.:

21 березня — 11:00 — 16:00. Майстер-клас на вибір: «Скрапбукінг», «Квіти з фетру».

Організатор: Студія гармонійного розвитку дитини «Грамотійка» тел.: (097)683-31-53.

22 березня — 11:00 — 16:00. Малювання. Флористика.

Організатор: Благодійний фонд «Протягни руку допомоги» тел.: (097)825-24-03.

28 березня — 11:00 — 16:00. Майстер клас на вибір.

Організатор: Студія гармонійного розвитку дитини «Грамотійка» тел.: (097)683-31-53.

29 березня — 11:00 — 16:00. Миловаріння. Поробки. Батут.

Організатор: Центр розвитку дитини «Абетка» тел.: (097) 005-90-90.

ТЕЛЕПРОГРАМА 23 — 29 БЕРЕЗНЯ

ПОНЕДІЛОК, 23 березня

УТ-1
 Понеділок, 23 березня
 6.00, 8.25 Від першої особи.
 6.30, 7.00, 8.00 Новини.
 6.40, 7.10, 8.10 Спорт.
 6.45, 7.15, 8.15 Погода.
 7.20 Ера будівництва.
 7.25 На слуху.
 8.20 Новини з відусіль.
 8.45 Телемагазин.
 9.00 Вічне.
 9.10 Погода.
 9.25 Про головне.
 10.30 Д/ф "Подорожуймо Литвою".
 11.05 Т/с "Міс Марпл".
 12.15 Погода.
 12.25 Утедін з Майклом Шуром.
 13.00 Новини.
 13.20 Вікно до Америки.
 13.40 Погода.
 13.45 Казки Лірника Сашка.
 13.55 М/ф.
 14.25 Книга.іа.
 14.50 Х/ф "Три ідіота".
 17.55 Погода.
 18.05 Час-Ч.
 18.15 Новини. Світ.
 18.30 Новини.
 18.50 Погода.
 19.00 Перша шпальта.
 19.30 Дорогі депутати.
 20.00 Про головне.
 21.00 Новини.
 21.35 Спорт.
 22.00 Д/ф "Перша Світова".
 22.55 Трійка, Кено, Секунда удачі.
 23.00, 0.00, 1.00 Підсумки.
 23.15, 0.15 Спорт.
 23.25, 0.25 Погода.
 23.30 На слуху.
 0.30 Від першої особи.
 1.20 ТелеАкадемія.
 2.20 Новини. Світ.
 2.30 Новини.
 2.50 Х/ф "Німеччина 09".
 5.00 Новини.
 5.35 Спорт.
 5.45 Вічне.

1.40, 5.30 Події.
 2.30, 3.30 "Говорить Україна".
 4.10 Реальна містика.
 4.40 Т/с "Безсмертник. Нова надія", 10 с. (2 категорія).
СТБ
 6.10 "У пошуках істини. Таємна історія сексу в СРСР".
 6.50 "Все буде добре!"
 8.50 "Таємниці Зважених. Мій рідний ворог".
 9.45 "Зіркове життя. Життя з чужим обличчям".
 10.40 Х/ф "Москва сльозам не вірить".
 13.40, 19.50 "Слідство ведуть екстрасенси".
 14.35 "Битва екстрасенсів".
 15.55 "Все буде добре!"
 18.00, 22.00 "Вікна-новини".
 18.45 "Моя правда. Надія Матвеева. Одна в полі - воїн!"
 20.50 Т/с "Тест на вагітність". (2 категорія).
 22.35 "Детектор брехні 7".
 23.50 "Один за всіх".
 1.00 Х/ф "Співаєць у вбивстві".
 2.45 Нічний ефір.
Новий канал
 6.10, 7.55 Kids' Time.
 6.11 М/с "Пригоди Джекі Чана".
 6.50 М/с "Кунг-фу Панда: Легенди крутизни".
 7.56 М/ф "Індики: Назад у майбутнє".
 9.45 Teen Time.
 9.46 Ералаш.
 11.55 Teen Time.
 12.00 Т/с "Моя прекрасна няня".
 16.55 Т/с "Вороніни".
 18.00, 2.35 Репортер.
 18.20, 1.50 Абзац!
 19.00 Ревізор.
 21.30 Пристрасті за Ревізором.
 23.30 Х/ф "Канікули суворого режиму". (2 категорія).
 2.40 Служба розшуку дітей.
 2.50 ППШ-2.
 4.05 Зона ночі.
 5.45 25-й кадр.

Канал "1+1"
 6.45, 7.10, 7.45, 8.10, 8.45, 9.10 Сніданок з "1+1".
 7.00, 8.00, 9.00, 12.00 "ТСН".
 7.35, 8.35 "Маша і ведмідь".
 9.40 "Чотири весілля 2".
 11.05 Т/с "Сила. Повернення додому".
 12.20, 12.55 Т/с "Ворожка".
 13.30, 14.05 Т/с "Сліпа".
 14.45 "Сімейні мелодрами 5".
 15.45 "Битва салонів".
 16.45, 19.30, 23.20, 4.00 "ТСН".
 17.10 Т/с "Сила кохання Феріхі".
 20.30 "Чистопевс".
 21.00 Т/с "Між нами, дівчатами".
 22.00 "Гроші".
 23.40 Т/с "Борджіа 3". (3 категорія).
 0.40 Т/с "Борджіа 3". (3 категорія).
 1.40 Т/с "Терпкий смак кохання".
 2.30 Трилер "Я, Алекс Кросс".
 4.25 "Битва салонів".
 5.10 "Служба Розшуку Дітей".
 5.15 "Телемагазин".

НТН
 5.50 Х/ф "Генерал".
 7.30 "Правда життя. Професія листоноша".
 8.00 "Агенти впливу".
 8.50 Т/с "Дайшники".
 12.40 Т/с "Павутиння 4".
 19.00, 21.40, 2.10, 4.05 "Свідок".
 19.30 Т/с "Вулиці розбитих ліхтарів 10".
 22.00 Т/с "CSI: Лас-Вегас 13".
 23.45 Т/с "Закон і порядок. Відділ особливих справ 12". (2 категорія).
 0.40 Т/с "Під куполом". (3 категорія).
 2.40 Х/ф "У тенетах павутиння". (3 категорія).
 4.25 "Випадковий свідок".
 5.00 "Легенди карного розшуку".
ICTV
 5.20 Служба розшуку дітей.
 5.25 М/с "Том і Джері".
 6.05 Надзвичайні новини.
 6.55 Факти тижня.
 8.45 Факти. Ранок.
 9.15 Спорт.
 9.20 Надзвичайні новини.
 Підсумки з К. Стогінем.
 10.05 Х/ф "Годзилла".
 12.45, 15.45 Факти. День.
 13.10 Х/ф "Людина-павук 3. Ворог у відображенні".
 16.15 Х/ф "Людина-павук 3. Ворог у відображенні".
 16.25 Х/ф "Нова Людина-павук".
 18.45, 21.05 Факти. Вечір.
 19.15 Надзвичайні новини.
 20.20 Дістало!
 21.25 Свобода слова.
 0.15 Х/ф "Корабель-привид". (2 категорія).
 1.50 Х/ф "Жах на вулиці В'язів". (2 категорія).
 3.20 Приголомшливі сюжети про роботу поліції.
Канал "2+2"
 6.00 М/ф.
 6.25 "Нове Шалене відео по-українськи".
 7.20 Х/ф "Біла ведмедя".
 9.30 Т/с "Захист Красіна 2".
 17.30 "Люстратор 7.62".
 18.30 Новини "Спецкор".
 19.00 Т/с "Розшук 2".
 21.00 Новини "Спецкор".
 21.30 "ДжеДАІ".
 22.00 "Секретні матеріали".
 22.15 Х/ф "Секретні матеріали. Хочу вірити".
 0.25 Х/ф "Джунгли".
 2.05 Х/ф "Двійник".

Інтер
 6.30 М/ф.
 7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 9.00 Новини.
 7.15, 7.35, 8.10, 8.35 "Ранок з Інтером".
 9.20 Х/ф "Погана сусідка".
 11.15 Д/с "Слідство вели..." з Л. Каневським".
 12.00, 14.00, 16.00, 17.50 Новини.
 12.25 Т/с "Земський лікар 3. Життя заново".
 13.25, 14.20 "Сімейний суд".
 15.30, 16.15 "Чекай на мене".
 18.10, 19.05 "Стосується кожного".
 20.00 "Подобриці".
 20.45 Т/с "Орлова й Александров". (2 категорія).
 1.55 Т/с "Сусіди".
 4.00 Т/с "Орлова й Александров". (2 категорія).
Канал "Україна"
 5.50 Події тижня.
 6.50, 7.10, 8.10 Ранок з Україною.
 7.00, 8.00, 9.00 Події.
 9.15 Реальна містика.
 10.00 Т/с "Поклич, і я прийду".
 14.00 Моє нове життя.
 15.00 Події.
 15.30, 17.10 Т/с "Слід".
 18.00 Т/с "Безсмертник. Нова надія", 10 с. (2 категорія).
 19.00 Події.
 19.45 "Говорить Україна".
 21.00 Т/с "Все тільки починається", 1 і 2 с.
 23.00 Події дня.
 23.30 Х/ф "Космополіс". (2 категорія).

НТН
 5.50 Х/ф "Генерал".
 7.30 "Правда життя. Професія листоноша".
 8.00 "Агенти впливу".
 8.50 Т/с "Дайшники".
 12.40 Т/с "Павутиння 4".
 19.00, 21.40, 2.10, 4.05 "Свідок".
 19.30 Т/с "Вулиці розбитих ліхтарів 10".
 22.00 Т/с "CSI: Лас-Вегас 13".
 23.45 Т/с "Закон і порядок. Відділ особливих справ 12". (2 категорія).
 0.40 Т/с "Під куполом". (3 категорія).
 2.40 Х/ф "У тенетах павутиння". (3 категорія).
 4.25 "Випадковий свідок".
 5.00 "Легенди карного розшуку".
ICTV
 5.20 Служба розшуку дітей.
 5.25 М/с "Том і Джері".
 6.05 Надзвичайні новини.
 6.55 Факти тижня.
 8.45 Факти. Ранок.
 9.15 Спорт.
 9.20 Надзвичайні новини.
 Підсумки з К. Стогінем.
 10.05 Х/ф "Годзилла".
 12.45, 15.45 Факти. День.
 13.10 Х/ф "Людина-павук 3. Ворог у відображенні".
 16.15 Х/ф "Людина-павук 3. Ворог у відображенні".
 16.25 Х/ф "Нова Людина-павук".
 18.45, 21.05 Факти. Вечір.
 19.15 Надзвичайні новини.
 20.20 Дістало!
 21.25 Свобода слова.
 0.15 Х/ф "Корабель-привид". (2 категорія).
 1.50 Х/ф "Жах на вулиці В'язів". (2 категорія).
 3.20 Приголомшливі сюжети про роботу поліції.
Канал "2+2"
 6.00 М/ф.
 6.25 "Нове Шалене відео по-українськи".
 7.20 Х/ф "Біла ведмедя".
 9.30 Т/с "Захист Красіна 2".
 17.30 "Люстратор 7.62".
 18.30 Новини "Спецкор".
 19.00 Т/с "Розшук 2".
 21.00 Новини "Спецкор".
 21.30 "ДжеДАІ".
 22.00 "Секретні матеріали".
 22.15 Х/ф "Секретні матеріали. Хочу вірити".
 0.25 Х/ф "Джунгли".
 2.05 Х/ф "Двійник".

Канал "Україна"
 5.50 Події тижня.
 6.50, 7.10, 8.10 Ранок з Україною.
 7.00, 8.00, 9.00 Події.
 9.15 Реальна містика.
 10.00 Т/с "Поклич, і я прийду".
 14.00 Моє нове життя.
 15.00 Події.
 15.30, 17.10 Т/с "Слід".
 18.00 Т/с "Безсмертник. Нова надія", 10 с. (2 категорія).
 19.00 Події.
 19.45 "Говорить Україна".
 21.00 Т/с "Все тільки починається", 1 і 2 с.
 23.00 Події дня.
 23.30 Х/ф "Космополіс". (2 категорія).

НТН
 5.50 Х/ф "Генерал".
 7.30 "Правда життя. Професія листоноша".
 8.00 "Агенти впливу".
 8.50 Т/с "Дайшники".
 12.40 Т/с "Павутиння 4".
 19.00, 21.40, 2.10, 4.05 "Свідок".
 19.30 Т/с "Вулиці розбитих ліхтарів 10".
 22.00 Т/с "CSI: Лас-Вегас 13".
 23.45 Т/с "Закон і порядок. Відділ особливих справ 12". (2 категорія).
 0.40 Т/с "Під куполом". (3 категорія).
 2.40 Х/ф "У тенетах павутиння". (3 категорія).
 4.25 "Випадковий свідок".
 5.00 "Легенди карного розшуку".
ICTV
 5.20 Служба розшуку дітей.
 5.25 М/с "Том і Джері".
 6.05 Надзвичайні новини.
 6.55 Факти тижня.
 8.45 Факти. Ранок.
 9.15 Спорт.
 9.20 Надзвичайні новини.
 Підсумки з К. Стогінем.
 10.05 Х/ф "Годзилла".
 12.45, 15.45 Факти. День.
 13.10 Х/ф "Людина-павук 3. Ворог у відображенні".
 16.15 Х/ф "Людина-павук 3. Ворог у відображенні".
 16.25 Х/ф "Нова Людина-павук".
 18.45, 21.05 Факти. Вечір.
 19.15 Надзвичайні новини.
 20.20 Дістало!
 21.25 Свобода слова.
 0.15 Х/ф "Корабель-привид". (2 категорія).
 1.50 Х/ф "Жах на вулиці В'язів". (2 категорія).
 3.20 Приголомшливі сюжети про роботу поліції.
Канал "2+2"
 6.00 М/ф.
 6.25 "Нове Шалене відео по-українськи".
 7.20 Х/ф "Біла ведмедя".
 9.30 Т/с "Захист Красіна 2".
 17.30 "Люстратор 7.62".
 18.30 Новини "Спецкор".
 19.00 Т/с "Розшук 2".
 21.00 Новини "Спецкор".
 21.30 "ДжеДАІ".
 22.00 "Секретні матеріали".
 22.15 Х/ф "Секретні матеріали. Хочу вірити".
 0.25 Х/ф "Джунгли".
 2.05 Х/ф "Двійник".

ВІВТОРОК, 24 березня

УТ-1
 6.00, 8.25 Від першої особи.
 6.30, 7.00, 8.00 Новини.
 6.40, 7.10, 8.10 Спорт.
 6.45, 7.15, 8.15 Погода.
 7.20 На слуху.
 8.20 Новини з відусіль.
 8.40 Паспортний сервіс.
 8.45 Телемагазин.
 9.00 Вічне.
 9.10, 13.30, 17.55 Погода.
 9.25 Про головне.
 10.35 Д/ф "Перша Світова".
 12.00 Уряд на зв'язку з громадянами.
 12.25 Дорогі депутати.
 13.00, 18.30, 21.00 Новини.
 13.20, 18.05 Час-Ч.
 13.35 Казки Лірника Сашка.
 13.45 М/ф.
 14.05 Школа Мері Поппінс.
 14.20 Нотатки на глобусі.
 14.45 Фольк-music.
 15.55 Х/ф "Дитинства".
 17.20 Д/ф "Палітра. Кауцусіко Хокусай".
 18.15 Новини. Світ.
 18.55 Т/с "Яструб".
 20.00 Про головне.
 21.35, 23.15, 0.15, 5.35 Спорт.
 22.00 Війна і мир.
 22.50, 23.25, 0.25 Погода.
 22.55 Трійка, Кено, Максима.
 23.00, 0.00, 1.00 Підсумки.
 23.30 На слуху.
 0.30 Від першої особи.
 1.20 ТелеАкадемія.
 2.20 Новини. Світ.
 2.30, 5.00 Новини.
 2.55 Т/с "Роксолана".
 4.05 Т/с "Яструб".
 5.45 Вічне.
Канал "1+1"
 6.45, 7.10, 7.45, 8.10, 8.45, 9.10 Сніданок з "1+1".
 6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 12.00 "ТСН".
 7.35, 8.35 "Маша і ведмідь".
 9.40 "Чотири весілля 2".
 11.05 Т/с "Сила. Повернення додому".
 12.20, 12.55 Т/с "Ворожка".
 13.30, 14.05 Т/с "Сліпа".
 14.45 "Сімейні мелодрами 5".
 15.45 "Битва салонів".
 16.45, 19.30, 23.20, 4.00 "ТСН".
 17.10 Т/с "Сила кохання Феріхі".
 20.30 "Чистопевс".
 21.00 Т/с "Між нами, дівчатами".
 22.00 Т/с "CSI: Лас-Вегас 13".
 23.45 Т/с "Закон і порядок. Відділ особливих справ 12". (2 категорія).
 0.40 Т/с "Під куполом". (3 категорія).
 2.40 Х/ф "У тенетах павутиння". (3 категорія).
 4.25 "Випадковий свідок".
 5.00 "Легенди карного розшуку".
Інтер
 5.45, 12.25, 14.20 Т/с "Земський лікар 3. Життя заново".
 6.35 М/ф.
 7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 9.00 Новини.
 7.15, 7.35, 8.10, 8.35 "Ранок з Інтером".
 9.20 Т/с "Банкіри".
 11.15 Д/с "Слідство вели..." з Л. Каневським".
 12.00, 14.00, 16.00, 17.45 Новини.
 14.55 "Судові справи".
 15.50, 16.15 "Сімейний суд".
 18.05, 19.05 "Стосується кожного".
 20.00 "Подобриці".
 20.45 Т/с "Орлова й Александров". (2 категорія).
 1.55 Т/с "Сусіди".
 4.00 Т/с "Орлова й Александров". (2 категорія).
Канал "Україна"
 6.15, 13.10, 15.30, 17.10 Т/с "Слід".
 7.00, 8.00, 9.00, 5.30 Події.
 7.10, 8.10 Ранок з Україною.
 9.15 Зоряний шлях.
 10.00 Т/с "Відміна всіх обмежень", 9 і 10 с.
 12.00, 3.10 "Говорить Україна".
 15.00, 19.00, 2.20 Події.
 18.00 Т/с "Безсмертник. Нова надія", 11 с. (2 категорія).
 19.45 "Говорить Україна".
 21.00 Т/с "Все тільки починається", 3 і 4 с.
 9.40 Т/с "Лінійний відділ 3".
 13.50 Д/ф "Голівуд проти мафії".
 15.55 Д/ф "Далекий бобардувальник ІЛ".
 16.20 Д/ф "Винищувач Л-7".
 16.30, 19.00 Т/с "Розшук 2".
 18.30, 21.00 Новини "Спецкор".
 22.00 "Секретні матеріали".
 22.15 Х/ф "Кінг Конг".
 1.15 Х/ф "Кінець світу".
 2.50 Х/ф "Камінна душа".

7.10 "Все буде добре!"
 9.05 "Моя правда. Надія Матвеева. Одна в полі - воїн!"
 10.00 Х/ф "Шалено закоханий".
 12.00 "Слідство ведуть екстрасенси".
 12.55 "МастерШеф 2".
 15.55 "Все буде добре!"
 18.00 "Вікна-новини".
 18.45 "Таємниці X-Фактора. Серця трьох".
 19.50 "Слідство ведуть екстрасенси".
 20.50 Т/с "Тест на вагітність". (2 категорія).
 22.00 "Вікна-новини".
 22.35 "Кохана, ми вбиваємо дітей".
 0.25 "Один за всіх".
 1.40 Х/ф "Старий знайомий".
 3.00 Нічний ефір.
Новий канал
 6.10 Kids' Time.
 6.15 М/с "Пригоди Джекі Чана".
 6.55 М/с "Кунг-фу Панда: Легенди крутизни".
 7.55 Kids' Time.
 8.00 Репортер.
 8.05 Teen Time.
 8.06 Ералаш.
 12.05 Teen Time.
 12.06 Хто зверху 3.
 14.00 Т/с "Татусеві дочки".
 16.55 Т/с "Вороніни".
 0.30 Від першої особи.
 1.20 ТелеАкадемія.
 2.20 Новини. Світ.
 2.30, 5.00 Новини.
 2.55 Т/с "Роксолана".
 4.05 Т/с "Яструб".
 5.45 Вічне.
Канал "1+1"
 6.45, 7.10, 7.45, 8.10, 8.45, 9.10 Сніданок з "1+1".
 6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 12.00 "ТСН".
 7.35, 8.35 "Маша і ведмідь".
 9.40 "Чотири весілля 2".
 11.05 Т/с "Сила. Повернення додому".
 12.20, 12.55 Т/с "Ворожка".
 13.30, 14.05 Т/с "Сліпа".
 14.45 "Сімейні мелодрами 5".
 15.45 "Битва салонів".
 16.45, 19.30, 23.20, 4.00 "ТСН".
 17.10 Т/с "Сила кохання Феріхі".
 20.30 "Чистопевс".
 21.00 Т/с "Між нами, дівчатами".
 22.00 Т/с "CSI: Лас-Вегас 13".
 23.45 Т/с "Закон і порядок. Відділ особливих справ 12". (2 категорія).
 0.40 Т/с "Під куполом". (3 категорія).
 2.40 Х/ф "У тенетах павутиння". (3 категорія).
 4.25 "Випадковий свідок".
 5.00 "Легенди карного розшуку".
Інтер
 5.45, 12.25, 14.20 Т/с "Земський лікар 3. Життя заново".
 6.35 М/ф.
 7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 9.00 Новини.
 7.15, 7.35, 8.10, 8.35 "Ранок з Інтером".
 9.20 Т/с "Банкіри".
 11.15 Д/с "Слідство вели..." з Л. Каневським".
 12.00, 14.00, 16.00, 17.45 Новини.
 14.55 "Судові справи".
 15.50, 16.15 "Сімейний суд".
 18.05, 19.05 "Стосується кожного".
 20.00 "Подобриці".
 20.45 Т/с "Орлова й Александров". (2 категорія).
 1.55 Т/с "Сусіди".
 4.00 Т/с "Орлова й Александров". (2 категорія).
Канал "Україна"
 6.15, 13.10, 15.30, 17.10 Т/с "Слід".
 7.00, 8.00, 9.00, 5.30 Події.
 7.10, 8.10 Ранок з Україною.
 9.15 Зоряний шлях.
 10.00 Т/с "Відміна всіх обмежень", 9 і 10 с.
 12.00, 3.10 "Говорить Україна".
 15.00, 19.00, 2.20 Події.
 18.00 Т/с "Безсмертник. Нова надія", 11 с. (2 категорія).
 19.45 "Говорить Україна".
 21.00 Т/с "Все тільки починається", 3 і 4 с.
 9.40 Т/с "Лінійний відділ 3".
 13.50 Д/ф "Голівуд проти мафії".
 15.55 Д/ф "Далекий бобардувальник ІЛ".
 16.20 Д/ф "Винищувач Л-7".
 16.30, 19.00 Т/с "Розшук 2".
 18.30, 21.00 Новини "Спецкор".
 22.00 "Секретні матеріали".
 22.15 Х/ф "Кінг Конг".
 1.15 Х/ф "Кінець світу".
 2.50 Х/ф "Камінна душа".

НТН
 5.25 Х/ф "Ідеальний злочин".
 6.55 Х/ф "Гладіатор за наймом".
 8.30 Ранковий "Свідок".
 9.00 "Кримінальні справи".
 9.50 Т/с "Суто англійські вбивства".
 11.30 Т/с "CSI: Лас-Вегас 13".
 13.15, 19.30 Т/с "Вулиці розбитих ліхтарів 10".
 15.00, 19.00, 21.40, 3.05 "Свідок".
 15.15 Т/с "УГРО".
 22.00 Т/с "CSI: Лас-Вегас 13".
 23.45 Т/с "Закон і порядок. Відділ особливих справ 12". (2 категорія).
 0.40 Т/с "Під куполом". (3 категорія).
 2.15 "Європейський покерний турнір".
 3.35 "Речовий доказ".
 4.05 "Свідок".
 4.35 "Легенди карного розшуку".
ICTV
 5.05 Факти.
 5.35 Цивільна оборона.
 6.30 Ранок у великому місті.
 8.45 Факти. Ранок.
 9.15 Надзвичайні новини.
 10.10 Т/с "Стріла".
 11.50 Т/с "Під прикриттям".
 12.45, 15.45 Факти. День.
 13.15 Т/с "Під прикриттям".
 14.25, 16.15 Т/с "Опери".
 16.45 Т/с "Під прикриттям".
 18.45, 21.05 Факти. Вечір.
 19.15 Надзвичайні новини.
 20.20 Цивільна оборона.
 21.25 Т/с "Життя і пригоди Мишка Япончика".
 23.30 Х/ф "Немає дороги назад". (2 категорія).
 1.15 Х/ф "Жах на вулиці В'язів 2. Помста Фредді". (2 категорія).
 2.40 Т/с "Стріла".
 3.20 Х/ф "Жах на вулиці В'язів". (2 категорія).
Канал "2+2"
 6.00 М/ф.
 6.25 "Нове Шалене відео по-українськи".
 8.25, 14.55, 21.30 "ДжеДАІ".
 8.45 "Секретні матеріали".
 9.00 Новини "Спецкор".
 9.30 "Люстратор 7.62".
 9.40 Т/с "Лінійний відділ 3".
 13.50 Д/ф "Голівуд проти мафії".
 15.55 Д/ф "Далекий бобардувальник ІЛ".
 16.20 Д/ф "Винищувач Л-7".
 16.30, 19.00 Т/с "Розшук 2".
 18.30, 21.00 Новини "Спецкор".
 22.00 "Секретні матеріали".
 22.15 Х/ф "Кінг Конг".
 1.15 Х/ф "Кінець світу".
 2.50 Х/ф "Камінна душа".

26 березня

СТБ

5.40 "У пошуках істини. Особисті таємниці Адольфа Гітлера".
6.25 "Вікна-новини".
7.00 "Все буде добре!".
9.00 "Таємниці X-Фактора. Батькові дочки".
9.55 "Моя правда. Таємниці "Зважених і щасливих". Смак любові".
10.50 "Моя правда. Зважені і щасливі": таємниці переможців".
11.45, 19.50 "Слідство ведуть екстрасенси".
12.40 "МастерШеф 2".
15.55 "Все буде добре!".
18.00 "Вікна-новини".
18.45 "Таємниці X-Фактора. Батькам наперекір".
20.50 Т/с "Тест на вагітність". (2 категорія).

Новий канал

6.10, 7.55 Kids' Time.
6.15 М/с "Пригоди Джекі Чана".
6.55 М/с "Кунг-фу Панда: Легенди крутизни".
8.00 Репортер.
8.05, 11.55 Teen Time.
8.06 Ералаш.
11.56 Хто зверху 3.
14.05 Т/с "Татусеві дочки".
16.00, 19.00 Т/с "Вороніни".
18.20, 1.00 Абзац!
21.00 Т/с "Темний світ". (2 категорія).
23.00 Х/ф "Обитель зла 4". (3 категорія).
1.45 Репортер.
1.50 Служба розшуку дітей.
1.55 Великі почуття.
2.40 ППШ-2.
3.50 Зона ночі.
5.40 25-й кадр.

НТН

5.05 Т/с "УГРО".
8.30 Ранковий "Свідок".
9.00 "Кримінальні справи".
9.50 Т/с "Суто англійські вбивства".
11.35 Т/с "CSI: Лас-Вегас 13".
13.20 Т/с "Вулиці розбитих ліхтарів 10".
15.00, 19.00, 21.40, 3.05 "Свідок".
15.15 Т/с "УГРО".
19.30 Т/с "Вулиці розбитих ліхтарів 10".
22.00 Т/с "CSI: Лас-Вегас 13".
23.45 Т/с "Закон і порядок. Відділ особливих справ 12". (2 категорія).
0.40 Т/с "Під куполом". (3 категорія).
2.20 "Покер. Велика гра".
3.40 "Речовий доказ".
4.05 "Свідок".
4.35 "Легенди карного розшуку".

ICTV

5.00 Студія Вашингтон.
5.05 Факти.
5.35 Цивільна оборона.
6.30 Ранок у великому місті.
8.45 Факти. Ранок.
9.15 Надзвичайні новини.
10.10 Т/с "Стріла".
11.50 Т/с "Під прикриттям".
12.45, 15.45 Факти. День.
13.15 Т/с "Під прикриттям".
14.25, 16.15 Т/с "Опери".
16.45 Т/с "Під прикриттям".
18.45, 21.05 Факти. Вечір.
19.15 Надзвичайні новини.
20.20 Інсайдер.
21.25 Т/с "Команда 8".
23.25 Х/ф "Ніндзя". (2 категорія).
1.05 Х/ф "Жах на вулиці В'язів 4. Володар сну". (2 категорія).
2.35 Т/с "Стріла".
3.10 Х/ф "Жах на вулиці В'язів 3. Воїни сну". (2 категорія).

Канал "2+2"

6.00 М/ф.
6.25 "Нове Шалене відео по-українськи".
8.25, 21.30 "ДжеДАІ".
8.45, 22.00 "Секретні матеріали".
9.00 Новини "Спецкор".
9.30 "Люстратор 7.62".
9.40 Т/с "Лінійний відділ 3".
10.50 Т/с "Лінійний відділ 5".
13.50 Д/ф "Голівуд проти мафії".
15.00 Д/ф "Кулемети".
15.55 Д/ф "Пікіруючий бомбардувальник Пе-2".
16.20 Д/ф "Пістолет-кулемет Шпагіна ПКС".
16.30, 19.00 Т/с "Розшук 2".
18.30, 21.00 Новини "Спецкор".
22.15 Х/ф "Прибулець".
0.15 Х/ф "Операція".
2.05 Х/ф "Чорна Рада".

П'ЯТНИЦЯ, 27 березня

УТ-1

6.00, 8.25 Від першої особи.
6.30, 7.00, 8.00 Новини.
6.40, 7.10, 8.10 Спорт.
6.45, 7.15, 8.15 Погода.
7.20 Ера будівництва.
7.25 На слуху.
8.20 Новини з відусів.
8.40 Паспортний сервіс.
8.45 Телемагазин.
9.00 Вічне.
9.05, 13.30, 18.05, 22.50 Погода.
9.25 Про головне.
10.35 Х/ф "Хлопчик на воді".
12.20 "Схеми" з Н. Седлецькою.
13.00 Новини.
13.20 Час-Ч.
13.40 Казки Лірника Сашка.
13.50 М/ф.
14.10 Хто в домі хазяїн?
14.35 Віра. Надія. Любов.
15.35 Музичне турне.
16.50 Театральні сезони.
17.25 Д/ф "Гнат Юра. На перехрестях часу".
18.15 Новини. Світ.
18.30 Новини.
18.55 Д/ф "Траекторія волі".
20.00 Про головне.
21.00, 2.30, 5.00 Новини.
21.35 Спорт.
22.00 Перша студія.
22.55 Трійка, Кено, Секунда удачі.
23.00, 0.00, 1.00 Підсумки.
23.20, 0.20 Погода.
23.30 На слуху.
0.30 Від першої особи.
1.20 ТелеАкадемія.
2.20 Новини. Світ.
2.55 Т/с "Роксолана".
4.00 Д/с "Неповторна Корея".
4.30 Як ваше здоров'я?
5.35 Спорт.
5.45 Вічне.

Канал "1+1"

6.45, 7.10, 7.45, 8.10, 8.45, 9.10 Сніданок з "1+1".
6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 12.00 "ТСН".
7.35, 8.35 "Маша і ведмідь".
9.40 "Чотири весілля 2".
11.05 Т/с "Сила. Повернення додому".
12.20 Т/с "Ворожка".
12.55 Т/с "Ворожка".
13.30 Т/с "Сніпа".
14.05 Т/с "Сніпа".
14.45 "Сімейні мелодрами 5".
15.45 "Битва салонів".
16.45 "ТСН".
17.10 Т/с "Сила кохання Феріхі".
19.30 "ТСН".
20.20 "Сказочная Русь".
21.00 "Вечірній Київ".
22.50 "Світське життя".
23.55 Драма "Зникнення Еліноур Рібі: Він".
1.45 Драма "Ясновидиця".
3.25 "ТСН".
3.50 Драма "Ясновидиця".
5.30 "Телемагазин".

Інтер

5.45, 12.25, 14.20 Т/с "Земський лікар 3. Життя заново".
6.35 М/ф.
7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 9.00 Новини.
7.15, 7.35, 8.10, 8.35 "Ранок з Інтером".
9.20 Т/с "Банкіри", 7 с.
11.20 Д/с "Слідство вели..." з Л. Каневським".
12.00, 14.00, 16.00, 17.45 Новини.
14.55 "Судові справи".
15.50, 16.15 "Сімейний суд".
18.05 "Стосується кожного".
20.00 "Подорож".
21.00 "Чорне дзеркало".
23.30 Т/с "Я поряд", 1-4 с. (2 категорія).
3.00 Т/с "Сусіди".
4.40 "Подорож" - "Час".

Канал "Україна"

6.15 Т/с "Слід".
7.00, 8.00, 9.00 Події.
7.10, 8.10 Ранок з Україною.
9.15 Зоряний шлях.
10.00 Т/с "Відміна всіх обмежень".
12.00 "Говорить Україна".
13.10 Т/с "Слід".
15.00 Події.
15.30 Т/с "Слід".
17.10 Т/с "Слід".
18.00 Т/с "Безсмертник. Нова надія", 14 с. (2 категорія).
19.00 Події.
19.45 "Говорить Україна".
21.35 Футбол. Відбірковий матч до Євро-2016. Іспанія - Україна.
23.50 Події дня.
0.10 Т/с "Мент у законі 2", 7-9 с. (2 категорія).
2.45 Події.
3.30 "Говорить Україна".
4.40 Т/с "Безсмертник. Нова надія", 14 с. (2 категорія).
5.25 Події.
6.10 Т/с "Дорожній патруль 10".

СТБ

4.25 "У пошуках істини. Жуков: сімейні поразки Маршала Перемоги".
5.10 "Вікна-новини".
5.45 Х/ф "Розіграш".
7.15 "Таємниці X-Фактора. Батькам наперекір".
8.10 Х/ф "Щастя за рецептом".
10.15 Х/ф "Зрада".
18.00 "Вікна-новини".
18.45 "Моя правда. Олена Курилова. Місія здійсненна".
19.50 "Холостяк 5".
22.00 "Вікна-новини".
22.45 "Холостяк 5".
0.45 Х/ф "Чорна стріла".
2.20 Нічний ефір.

Новий канал

6.05 Служба розшуку дітей.
6.10 Kids' Time.
6.15 М/с "Пригоди Джекі Чана".
6.35 М/с "Кунг-фу Панда: Легенди крутизни".
7.35 Kids' Time.
8.00 Репортер.
8.05 Teen Time.
8.06 Ералаш.
8.10 Teen Time.
12.05 Хто зверху 3.
14.05 Т/с "Моя прекрасна няня".
22.55 Трійка, Кено, Секунда удачі.
23.00, 0.00, 1.00 Підсумки.
18.20 Абзац!
19.00 Т/с "Вороніни".
21.00 Х/ф "Чорна блискавка".
23.05 Х/ф "Обитель зла 5". (3 категорія).
1.00 Абзац!
1.40 Репортер.
1.45 Великі почуття.
2.35 ППШ-2.
3.50 Зона ночі.
5.40 25-й кадр.

НТН

5.05 Т/с "УГРО".
8.30 Ранковий "Свідок".
9.00 "Випадковий свідок".
9.30 Т/с "Мовчазний свідок".
11.30 Т/с "Зникли безвісти".
13.15 Т/с "Вулиці розбитих ліхтарів 10".
15.00 "Свідок".
15.15 Т/с "УГРО 2".
19.00 "Свідок".
19.30 Х/ф "Той, хто гасить світло". (2 категорія).
21.10 Х/ф "Трансформери 3: Темний бік Місяця". (2 категорія).
0.10 Х/ф "Досконала зброя". (3 категорія).
1.40 Т/с "NCIS: Лос-Анджелес 3". (2 категорія).
3.15 "Свідок".
3.45 "Випадковий свідок".
3.50 "Легенди карного розшуку".

ICTV

4.55 Служба розшуку дітей.
5.00 Студія Вашингтон.
5.05 Факти.
5.35 Цивільна оборона.
6.30 Ранок у великому місті.
8.45 Факти. Ранок.
9.15 Надзвичайні новини.
10.10 Т/с "Стріла".
11.50 Т/с "Під прикриттям".
12.45 Факти. День.
13.10 Т/с "Під прикриттям".
14.30 Т/с "Опери".
15.45 Факти. День.
16.15 Т/с "Опери".
18.45 Факти. Вечір.
19.15 Надзвичайні новини.
20.20 Антисомбі.
21.05 Факти. Вечір.
21.25 Т/с "Команда 8".
23.25 Х/ф "Ніндзя-вбивця". (2 категорія).
1.15 Х/ф "Жах на вулиці В'язів 5. Дитя сну". (2 категорія).
2.40 Т/с "Стріла".
3.20 Х/ф "Жах на вулиці В'язів 4. Володар сну". (2 категорія).

Канал "2+2"

6.00 М/ф.
6.25 "Нове Шалене відео по-українськи".
8.25, 21.30 "ДжеДАІ".
8.45 "Секретні матеріали".
9.00 Новини "Спецкор".
9.30 "Люстратор 7.62".
9.40 Т/с "Лінійний відділ 5".
14.00 "Відеоімба".
16.30 Т/с "Розшук 2".
18.30 Новини "Спецкор".
19.00 Х/ф "Я покажу тобі Москву".
21.00 Новини "Спецкор".
22.00 "Буде бій". Д/ф "Бої без правил".
3.30 "Говорить Україна".
4.40 Т/с "Безсмертник. Нова надія", 14 с. (2 категорія).
5.25 Події.
6.10 Т/с "Дорожній патруль 10".

СУБОТА, 28 березня

УТ-1

6.00 Підсумки.
6.15, 7.30, 8.55 Погода.
6.20 На слуху. Підсумки.
7.35 У просторі буття.
8.30 "Золотий гусак".
9.00 Погода.
9.15 Перша студія.
9.55 Зроблено в Європі.
10.05 Нотатки на глобусі.
10.25 Український Корт.
11.00 Книга. ua.
11.30 Д/ф "Траекторія волі".
12.30 Д/ф "Замки Луари".
14.05 Д/ф "Дмитро Гнатюк. Моя Україна".
14.45 "Два кольори" мого життя". Концертна програма Д. Гнатюка.
16.35 Чоловічий клуб. Бокс.
17.35 Чоловічий клуб.
18.05 Погода.
18.20 Х/ф "Студент року".
21.00 Новини.
21.40 Утеодін з Майклом Шуром.
22.10 Інша музика з Олександром Коганом.
22.40 Мегалот.
22.45 Погода.
22.50 Суперлото, Трійка, Кено.
16.00 Т/с "Вороніни".
0.00, 1.15 Погода.
0.05 Від першої особи. Підсумки.
1.20 Музичне турне.
2.25 Д/с "Неповторна Корея".
3.00 Перехід на літній час.
4.20 Т/с "Роксолана".
5.00 Новини.
5.30 Вікно до Америки.

Канал "1+1"

6.00 "Шість кадрів".
7.10 "ТСН".
8.00, 8.35 М/с "Качині історії".
9.10 "Світське життя".
10.10 Мелодрама "Мій капітан".
14.40 "Вечірній Київ".
16.30 "Вечірній квартал".
18.30 "Розміши коміка".
19.30 "ТСН".
20.15 "Українські сенсації".
21.15 "Вечірній квартал".
23.15 "Що? Де? Коли?".
0.20 Комедія "Скільки у тебе?".
2.05 Мелодрама "Мій капітан".
5.35 "Телемагазин".

Інтер

5.35 "Орел і решка. Ювілейний сезон".
6.20 М/ф.
6.45 "Стосується кожного".
8.35 "Школа доктора Комаровського".
9.30 "Новини".
10.00 Х/ф "Не може бути!".
12.00 Х/ф "Самотні серця".
16.00 Х/ф "Четвертий пасажир".
18.00 Т/с "Один на всіх", 1 і 2 с.
20.00 "Подорож".
20.30 Т/с "Один на всіх", 3 і 4 с.
22.30 "Музична Премія ЮНА-2015". Церемонія нагородження.
0.25 Х/ф "Духless". (2 категорія).
2.15 "Подорож" - "Час".
2.45 Д/с "Великі українці".
4.05 Х/ф "Сповідь Дон Жуана".

Канал "Україна"

7.00 Події.
7.10 Т/с "Дорожній патруль 10".
9.00 Т/с "Дорожній патруль 11".
10.00 Зоряний шлях. Дайджест.
11.00 Х/ф "Шлях до серця чоловіка".
13.00 Т/с "Плюс любов", 1 і 2 с.
15.00 Події.
15.20 Т/с "Плюс любов", серія 3, 6.
19.00 Події.
19.40 Т/с "Плюс любов", 7 і 8 с.
21.50 Х/ф "Уламки кришталеві тупельки".
23.50 Т/с "Право на помилування". (2 категорія).

СТБ

3.50 Події.
4.30 Т/с "Дорожній патруль 10".
6.00 Т/с "Дорожній патруль 11".

СТБ

6.45 Х/ф "Кухарка".
8.00 "Кароке на Майдані".
9.00 "Все буде смачно!"
11.35 Х/ф "Ас".
13.40 Т/с "Коли ми вдома".
16.05 "Холостяк 5".
19.00 "Україна має талант 7".
21.55 Х/ф "Іван Васильович змінює професію".
23.50 "Давай поговоримо про секс".
1.45 Х/ф "Сни". (2 категорія).
3.00 Нічний ефір.

Новий канал

6.00, 10.09 Kids' Time.
6.01 М/с "Губка Боб Квадратні Штани".
8.00 М/с "Кунг-фу Панда: Легенди крутизни".
10.10 Х/ф "Іспанська англійська".
10.05 Х/ф "Медальйон".
14.35 Ревізор.
17.00 Пристрасті за Ревізором.
19.05 Х/ф "Медальйон".
21.00 Х/ф "Скарб нації". (2 категорія).
23.30 Х/ф "Полонені Сонця". (2 категорія).
1.20 Х/ф "Як знати". (2 категорія).
3.25 Великі почуття.
3.45 Зона ночі.
5.30 25-й кадр.

НТН

4.20 Т/с "УГРО 2".
7.45 Т/с "Мовчазний свідок".
9.40 Т/с "Зникли безвісти".
11.30 "Випадковий доказ".
Небезпечні кінопроби.
12.00 "Головний свідок".
12.50 "Випадковий свідок".
13.45 "Правда життя. Професія автоінструктор".
14.15 Т/с "Таємниці слідства 6".
19.30 Т/с "Дайшники".
23.20 "Голі та смішні".
0.20 Х/ф "Трансформери 3: Темний бік Місяця". (2 категорія).
2.50 Х/ф "Місце на цвинтарі". (2 категорія).
4.15 "Речовий доказ".
4.50 "Легенди карного розшуку".

ICTV

6.10 Факти.
6.45 М/с "Том і Джері".
7.25 Х/ф "Кохання у великому місті 2".
9.30 Антисомбі.
10.05 Дістало!
11.05 Цивільна оборона.
12.00 Х/ф "Четвертий пасажир".
12.45 Факти. День.
13.20 Т/с "Вендета".
18.45 Факти. Вечір.
19.15 Надзвичайні новини.
Підсумки з К. Стогнієм.
20.05 Т/с "Вендета".
21.55 Х/ф "Термінова доставка".
23.40 Х/ф "Немає дороги назад". (2 категорія).
1.20 Х/ф "Жах на вулиці В'язів 5. Дитя сну". (2 категорія).
3.40 Т/с "Стріла".

Канал "2+2"

6.00 М/ф.
6.20 "Нове Шалене відео по-українськи".
8.40 "ДжеДАІ".
9.00 Новини "Спецкор".
9.30 "Люстратор 7.62".
10.00 Т/с "Знахист Красіна 3".
18.00 Х/ф "День відчаю".
20.00 Х/ф "Люди Х".
22.00 Х/ф "Вулкан".
0.00 Х/ф "Піраньї 3Д".
3.20 Х/ф "Постріл у труні".

НЕДІЛЯ, 29 березня

УТ-1

6.00, 7.20, 8.55, 9.00, 20.45 Погода.
6.05 Світ православ'я.
6.40 Крок до зірок.
7.30 Шеф-кухар країни.
8.25 "Золотий гусак".
8.40 Тепло.ua.
9.15 Як це?
9.35 Хто в домі хазяїн?
9.55 Школа Мері Поппінс.
10.10 М/ф.
10.30 Хочу бути.
11.00 Музична академія Junior.
12.55 Православний вісник.
13.35 Д/ф "Гнат Юра. На перехрестях часу".
14.25 Фольк-music.
15.40 Д/ф "Баракка".
17.25 Театральні сезони.
17.55 Х/ф "Пан Володимирівський".
21.00, 5.00 Новини.
21.40 Перша шпальта.
22.15 Концерт джазової музики.
22.50, 0.00, 1.15 Погода.
22.55 Трійка, Кено, Максима.
23.00 День Янгола.
0.05 На слуху. Підсумки.
1.20 Музичне турне.
2.25 Д/ф "Пошук Мазепи".
3.15 "Надвечір'я".
4.10 Віра. Надія. Любов.
5.30 Уряд на зв'язку з громадянами.

Канал "1+1"

6.00 Комедія "Невидимий дотик".
7.35 М/ф.
8.00, 8.35 М/с "Качині історії".
9.00 "Лото-Забави".
9.40 М/ф "Ескімоска 2: пригоди в Арктиці".
9.45 "Маша і ведмідь".
10.15 "ТСН".
11.00 "Світ навиворіт: Латинська Америка".
12.30 "Принци бажать познайомитися 2".
14.10 "Мультибарбара".
14.45 Т/с "Між нами, дівчатами".
18.30 "Українські сенсації".
19.30, 5.20 "ТСН-Тижень".
21.00 "Голос країни 5".
23.25 Бойовик "Дежа ву".
1.35 Драма "Про виродків та людей". (3 категорія).
3.15 Комедія "Скільки у тебе?".
4.50 "Телемагазин".

Інтер

5.35 "Подорож" - "Час".
6.05 М/ф.
6.40 Х/ф "Не може бути!".
8.35 "Готуємо разом".
9.30 Новини.
10.00, 11.05 "Орел і решка. Ювілейний сезон".
12.05 Х/ф "Четвертий пасажир".
14.05 Т/с "Один на всіх", 1-4 с.
18.05 Т/с "Все повернеться", 1 і 2 с. (2 категорія).
20.00 "Подорож тижня".
22.40 Х/ф "Встигнути за 30 хвилин".
0.05 Х/ф "Довга дорога додому". (2 категорія).
3.20 Х/ф "Духless". (2 категорія).
4.55 "Подорож тижня".

Канал "Україна"

6.50 Події.
7.30 Т/с "Все тільки починається".
14.00 Х/ф "Уламки кришталеві тупельки".
16.00 Моє нове життя.
17.00 Т/с "Тілі-тілі тісто", 1 і 2 с.
19.00 Події тижня.
20.00 Т/с "Тілі-тілі тісто".
22.00 Х/ф "Шлях до серця чоловіка".
0.00 Великий футбол.
1.00 Т/с "Мент у законі", 9 і 10 с. (2 категорія).
2.35, 5.50 Події тижня.
3.25 Т/с "Мент у законі", 11-13 с. (2 категорія).

СТБ

5.10 Х/ф "Неждано-негадано".

6.30 Х/ф "Невиправний брехун, або Казка з хоршим кінцем".
7.55 "Холостяк 5".
9.00 "Все буде смачно!"
10.35 "Кароке на Майдані".
11.35 Т/с "Тест на вагітність".
16.05 "Україна має талант 7".
19.00 "Битва екстрасенсів".
20.40 "Один за всіх".
21.55 "Детектор брехні 7".
23.00 "Я соромлюся свого тіла 2".
1.00 Х/ф "Щастя за рецептом".
2.50 Нічний ефір.

Новий канал

5.55 Kids' Time.
5.56 М/с "Губка Боб Квадратні Штани".
7.55 М/с "Кунг-фу Панда: Легенди крутизни".
10.00 М/с "Історія Тома і Джері".
12.10 М/ф "Том і Джері: Чарівник країни Оз".
13.20 Kids' Time.
13.21 Teen Time.
13.25 Ералаш.
16.19 Teen Time.
20.40 Х/ф "Медальйон".
18.15 Х/ф "Скарб нації".
21.00 Х/ф "Скарб нації 2". (2 категорія).
23.40 Х/ф "Сутічка". (2 категорія).
2.45 Х/ф "Сестри". (2 категорія).
4.05 Зона ночі.
5.45 25-й кадр.

НТН

6.20 Т/с "Таємниці слідства 6".
11.30 "Легенди карного розшуку".
Таємниці проклятого будинку.
12.00 "Агенти впливу".
12.55 "Випадковий свідок".
13.45 Х/ф "Небо скрізь однакове...".
15.15 Т/с "Павутиння 5".
22.30, 3.55 "Випадковий свідок".
10.00 "Головний свідок".
0.00 Х/ф "Тунель смерті". (3 категорія).
1.45 Х/ф "Досконала зброя". (3 категорія).
3.05 "Голі та смішні".
4.10 "Речовий доказ".
5.30 "Легенди бандитського Києва".

ICTV

4.50 Факти.
5.20 М/с "Том і Джері".
6.05 Х/ф "Хоттабич".
7.40 Зірка YouTube.
8.35 "Готуємо разом".
9.35 Дивитися всім!
10.30 Т/с "Життя і пригоди Мишка Япончика".
12.45 Факти. День.
13.00 Т/с "Життя і пригоди Мишка Япончика".
14.50 Т/с "Команда 8".
18.45 Факти тижня.
20.20 Х/ф "Зелений шершень".
22.40 Х/ф "Встигнути за 30 хвилин".
0.05 Х

ЮВІЛЕЙ

Хорове свято на честь Ольги ПАСХАЛЬНОЇ

Чудова подія зібрала 12 березня слухачів у залі міськвиконкому, де виступили два хорові колективи — молодших класів та зразковий дитячий хоровий колектив «Ягілочка» ІДМШ під керівництвом талановитого педагога — музиканта та хормейстера — диригента Ольги Пасхальної.

Фото: С. Шилова



Саме в ці березневі дні музична школа відзначає ювілей своєї колеги, друга та справжнього професіонала. Ольга Олексіївна ось уже майже 30 років працює у нас (до цього — 17 років трудилася у Чорнобильській ДМШ). На цьому святі, окрім нагород, були вручені грамоти та похвальні листи іменинниці, прозвучали слова вдячності та привітання від присутніх у залі.

Із приходом цього талановитого музиканта хор зазвучав по-новому, почав виборювати призові місця на престижних конкурсах. Тож ми хочемо щиро привітати Ольгу Олексіївну з численними успіхами, подякувати за сумлінну працю на ниві музично-естетичного виховання підрастаючого покоління.

Софія ФЕДОРЧУК

ІНФОРМАЦІЯ для ознайомлення громадськості про отримання дозволу

ТОВ «Станкосервіс» (03680, м. Київ, просп. Палладіна, 34, тел. (044) 500-26-38) повідомляє про намір отримати Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами промислової площадки в м. Ірпін, вул. Дзержинського, 1/1-1.

Головною метою діяльності ТОВ «Станкосервіс» є ремонт та технічне обслуговування металообробних верстатів та ковальсько-пресового обладнання.

До забезпечення виробничого майданчика теплом на території майданчика розміщені дві прибудови до основного виробничого приміщення, в яких встановлено 3 котли, всі працюють на твердому паливі (деревина).

Усі промислові потужності підприємства розміщено в одному виробничому корпусі.

Діяльність підприємства супроводжується забрудненням навколишнього природного середовища в частині викидів забруднюючих речовин при роботі котельні та при роботі виробничих дільниць цехів: при зварюванні, фарбуванні, газового різання металів, роботи металообробних верстатів.

Технологічні рішення організації роботи підприємства дозволяють мати на території промислового майданчика та біля найближчої житлової зони рівень розрахункових приземних забруднень при умові одночасної роботи всього теплового та технологічного обладнання не більше 12% величин безпечних забруднень дозволених по оксидам азоту, по іншим інгредієнтам забруднень очікуваний рівень приземних забруднень в усіх випадках не перевищує 5% від допустимих.

Сумарні викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря при реальному та прогнозованому завантаженні роботи котельні та виробничих цехів не вносять суттєвого внеску в рівень забруднення атмосферного повітря.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян можуть надсилатися в місячний термін до Ірпінської міської Ради (08200, м. Ірпін, вул. Шевченка, 2А, тел. (04597) 6-14-07; 6-24-61).

ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ ЗАТ «УКРБУДІНВЕСТ»

Наглядова Рада ЗАТ «Укрбудінвест» повідомляє про проведення позачергових загальних зборів акціонерів ЗАТ «Укрбудінвест», які відбудуться **5 травня 2015 р. о 12:00** за адресою: **Київська обл., м. Ірпін, вул. Миру, 16.**

Реєстрація акціонерів та їх представників для участі у загальних зборах буде проводитися з **11:00 до 11:30** в день та за місцем проведення загальних зборів.

Право на участь у загальних зборах мають особи, які включені в перелік акціонерів ЗАТ «Укрбудінвест», складений за 3 (три) робочих дні до дня проведення загальних зборів, тобто станом на **24:00 28 квітня 2015 р.**

Порядок денний:

1. Про порядок проведення позачергових загальних зборів акціонерів ЗАТ «Укрбудінвест», обрання лічильної комісії та затвердження її складу.

2. Про визначення уповноваженої особи акціонерів ЗАТ «Укрбудінвест» — учасника у справі Господарського суду Київської області №Б1/1/02-09/3/24 про банкрутство ЗАТ «Укрбудінвест».

3. Про обрання членів Наглядової Ради закритого акціонерного товариства «Укрбудінвест».

Для участі в загальних зборах акціонерам необхідно мати документи, що підтверджують їхні повноваження.

Наглядова Рада ЗАТ «Укрбудінвест»

Вітаємо з днем народження!

Юлію Миколаївну БУРКУТ
Тетяну Миколаївну БОНДАРЧУК

Хай кожен день ясніє небом чистим,
Світанки сяють, скупані в росі,
У серці радість розквіта іскриста,
І мрії хай збуваються усі!

Ірпінська міська рада, виконавчий комітет

ВІТАЄМО працівників Державної податкової та митної справи Приірпіння з професійним святом!

Від Вашої енергії та наполегливості великою мірою залежить наповнення державної казни, вирішення тих важливих соціально-економічних завдань, які стоять сьогодні перед нашою країною.

Віriamo, що Ваша сумлінна праця сприятиме утвердженню партнерських відносин із платниками податків, упровадженню сучасних ефективних методів господарювання, підвищенню добробуту наших громадян.

Бажаємо Вам міцного здоров'я, щастя й нових професійних здобутків!

Ірпінська міська рада

Вітаємо з ювілеєм
РУРИШИНА Івана Сафроневича

Зорить чудова Ваша дата,
Цей світлий день — Ваш ювілей.

Удїм уже заходить свято
З вітанням друзів та гостей.

Хай незліченні будуть роки,
Багаті сонцем та добром,
Веселим спів, легкими кроки,
Хай доля сповниться добром.

Друзі, колеги.

ПАСАЖИРСЬКІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ

Автобуси на 18-49 місць, мікро-автобуси, автомобілі для весілля
Rover-75, Audi-A8.

Експресії вихідного дня (екскурсовод):

Київ (Ботанічний сад), страусина ферма, Пирогово, Трипілля, Біла Церква (парк «Олександрія»), Переяслав-Хмельницький, Канів, Умань, Чернігів (Козелець), Почаїв, інші замовлення.



МАРШРУТКИ ДО МІСЦЯ РОБОТИ
Тел.: (067) 751-39-96,
(063) 33-55-257
Тел./факс (04597) 31-969
ліцензія: серія АБ №296504

ОГОЛОШЕННЯ

► Загублений державний акт на право власності на земельну ділянку, яка розташована за адресою: м. Ірпін, вул. Карла Маркса, 26, (серія ЯБ №014382), виданий на ім'я Табанакової Галини Федорівни Ірпінським міським відділом земельних ресурсів 15 грудня 2004 р., вважати недійсним.

► Загублене свідоцтво (№б/н) про право приватної власності на жилий будинок, що знаходиться за адресою: с. Ворзель, вул. Леніна, 43а, видане 29 квітня 1999 р. Виконавчим комітетом Ворзельської селищної ради на ім'я Чермерис Валентини Іванівни, вважати недійсним.

► Загублене свідоцтво на право власності на нерухоме майно, що розташоване за адресою: Київська обл., м. Ірпін, смт. Гостомель, вул. Леніна, 364-а, видане ТОВ «Ольвія» виконавчим комітетом Ірпінської міської ради 17.11.2007 р., вважати недійсним.

► Загублене свідоцтво про 8-річну освіту (серія У №397690), видане Ірпінською СЗШ 1-3 ступенів №1 у 1985 р. на ім'я Кулика Андрія Михайловича, вважати недійсним.

► Загублене посвідчення учасника бойових дій (серія АА №341185), видане Ірпінським МВК 01.11.2001 р. на ім'я Примаченка Вадима Вікторовича, вважати недійсним.

► Загублене посвідчення дитини з багатодітною сім'єю (серія АІ №008236), видане Ірпінським відділом у справах сім'ї та молоді на ім'я Врана Антона Васильовича 26.10.2010 р., вважати недійсним.

► Загублене свідоцтво про право власності на нерухоме майно (серія САЕ №079226), видане виконавчим комітетом Ірпінської міської ради 08.09.2011 р. на ім'я Пешкової Ганни Аркадіївни, вважати недійсним.

► Загублений диплом (серія А №156699), виданий ДонНУЕТ ім. М.Туган-Барановського 24.06.2009 р. на ім'я Осиченко Галини Сергіївни, вважати недійсним.

► Загублений паспорт (серія МВ №525585), виданий Конотопським МРВ УДМС України в Сумській області на ім'я Шерудило Катерини Русланівни, вважати недійсним.

► Загублений студентський квиток, виданий Київським кооперативним інститутом бізнесу і права в 2013 р. на ім'я Шерудило Катерини Русланівни, вважати недійсним.

ОГОЛОШЕННЯ

Здаються в оренду приміщення під офіси, перукарні, магазини:

смт Гостомель, вул. Леніна, 138 — 24,8 кв. м;

смт Коцюбинське, вул. Доківська, 9 — 16,0 кв. м;

смт Ворзель, вул. В. Жовтня, 25 — 14,4 кв. м.

Звертатись за телефоном: (04597) 60-144; (067) 400-30-12.

РЕКЛАМА

Куплю корови, коні та молодняк. Тел.: (097) 410-54-71; (093) 00-129-69

Підприємству потрібні швачки, вишивальниці. Телефон: 067-506-14-38.

Буріння свердловин на воду, монтаж насосного обладнання, водопостачання. Тел.: (050)505-78-72, (097)517-60-67.

Приватні уроки польської мови для абітурієнтів та всіх зацікавлених. Тел.: (097) 708-71-84; (099)193-57-84.

КУПУЄМО

В О Л О С С Я тільки 1 день! 5 КВІТНЯ

Неділя з 9.00 до 16.00
Натуральне від 30 см, сиве та фарбоване від 40 см (для ТЕАТРІВ та КІНОСТУДІЙ)
оплата за прейскурантом
СТРИЖКА ВІД 40 СМ — БЕЗКОШТОВНО, ПРИ ЗАДАЧІ ВІД 40 СМ — ПРОЇЗД ОПЛАЧУЄМО

До 15 750 грн./кг

ГОДИННИКИ старі, зламані, у жовтому корпусі
Адреса: вул. Соборна, 105, готель «Ірпін», 2 поверх, перукарня.
Тел.: 095-548-92-26, 096-59-27-731

У зв'язку з реконструкцією ринкової площі

МАГАЗИН «ВИШИВАНКИ» ПЕРЕНЕСЕНИЙ ДО КРИТОГО РИНКУ.

Чекаємо на Вас щодня 9:00 до 15:30!

РОЗСТРОЧКА на довгостроковий період під вигідний %

• надаємо від 30 000 грн — сплачуєте 500 грн/міс.

• надаємо до 300 000 грн — сплачуєте 2 500 грн/міс.

Фінансова Установа ліцензія АЕ №198424 від 12.03.13

тел.: (066) 527-74-99